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Належне врядування має значний вплив на результати роботи уряду, впрова-
дження важливих структурних реформ і тому безпосередньо впливає на формуван-
ня довіри до влади. Європейські принципи публічної адміністрації, розроблені OECD 
SIGMA, визначають детальні вимоги до добре функціонуючої публічної адміністрації.

Реформа державного управління - одна з ключових реформ в Україні, яка впро-
ваджується з 2016 року. Удосконалення урядових процедур та стратегічне плануван-
ня є необхідним кроком для модернізації державної служби, підвищення ефектив-
ності та прозорості державних послуг, а також спроможності реагувати на вимоги 
громадян.

24 лютого 2022 року в Україні почалася повномасштабна війна, яка поставила 
перед країною безпрецедентні виклики. Кожне рішення та подія, починаючи з цього 
дня, мали величезний вплив на подальший перебіг подій. 

Другий рік повномасштабного вторгнення та боротьби проти російської агресії 
має такі наслідки для України:

 1 2 3 

1  http://surl.li/tobwo

2  https://data.unhcr.org/en/situations/ukraine

3  https://tinyurl.com/ytktutwu

ВСТУП

біженців за кордоном2

збитків від російських атак3

~18%
окупованої
території1

~$155 млрд 

~6,5 млн 
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Загальна вартість відбудови та відновлення в Україні становить $486 млрд впро-
довж наступного десятиліття, згідно з оновленим звітом ООН, Світового банку, Євро-
комісії та українського уряду RDNA34. Це на $75 млрд більше порівняно з оцінкою на 
початок 2023 року.

Навіть після початку широкомасштабної збройної агресії Росії проти України, 
впровадження реформ продовжується. Це важливо, враховуючи надання Україні у 
червні 2022 року статусу кандидата на вступ до Європейського Союзу (ЄС). Ефек-
тивні управління та координація процесу вступу до ЄС, а також тісна взаємодія між 
різними гілками влади вимагатимуть ще більше зусиль та розбудови спроможності 
державного управління для просування реформ у різних галузях.

Восени 2023 року Уряд завершив процес селф-скринінгу стану імплементації 
актів права Європейського Союзу, який тривав понад півроку. До цього процесу було 
залучено понад 80 органів державної влади, під час якого проаналізували понад 28 
тис. актів права (aquis) ЄС. На основі матеріалів по кожному окремому розділу aquis 
підготовлений звіт, в якому визначено пріоритетні акти, які мають бути імплементо-
вані в українське законодавство. На сьогодні всього таких актів близько 3000. Цей 
звіт стане важливим допоміжним інструментом під час офіційного процесу скринінгу 
ЄС. 

Незважаючи на всі виклики, Україна стала на крок ближче до мети бути части-
ною ЄС – 14 грудня 2023 року лідери Європейського Союзу на саміті в Брюсселі під-
тримали відкриття переговорів про вступ з Україною та Молдовою.

В червні 2023 року Європейська Комісія запропонувала, а 27 лютого 2024 року 
Європейський парламент підтримав Регламент щодо започаткування Ukraine Facility. 
Програма підтримки України від ЄС обсягом 50 млрд євро діятиме з 2024 до 2027 
року, з яких 38,27 млрд євро буде спрямовано на підтримку державного бюджету.  
Основою для надання бюджетної підтримки в рамках програми є План для Ukraine 
Facility5, який передбачає здійснення структурних реформ в державному секторі, 
проведення низки економічних реформ, спрямованих на розвиток бізнес-клімату та 
підприємництва, а також кроки для розвитку пріоритетних секторів, що можуть за-
безпечити швидке економічне зростання. Реалізація Плану сприятиме європейській 
інтеграції України та подальшому стійкому розвитку економіки. Бюджетна підтримка 
в рамках Ukraine Facility Європейського Союзу надаватиметься щоквартально за ви-
конання визначених у Плані критеріїв щодо проведення передбачених реформ. 

4  https://ukraine.un.org/sites/default/files/2024-02/UA%20RDNA3%20report%20EN.pdf

5  схвалено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.03.2024 №244-р з метою реалізації ініціативи Ukraine Facility

Загальна вартість 
відбудови та 
відновлення 
в Україні

$486
млрд 
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Реформа держуправління є важливою складовою українського плану, необхід-
ного  для запуску програми Ukraine Facility. Адже без спроможних добре скоор-
динованих інституцій, сильних та вмотивованих держслужбовців, чітких зрозумілих 
процедур реалізація цього плану буде неможлива і залишиться на папері. Зараз від-
бувається вступ у нову фазу процесу євроінтеграції України і він потребує сильної 
публічної служби. Уряд України зараз активно працює над початком переговорів 
щодо вступу. 

Усе це відбувається попри вимушені скорочення бюджету, постійні кібератаки, 
щоденні повітряні тривоги та тисячі ударів ракет, атак безпілотників та артилерій-
ських обстрілів цивільної інфраструктури.

Державна служба у 2023 році продовжувала долати всі виклики, що постають 
внаслідок повномасштабної війни, забезпечуючи надання послуг громадянам та біз-
несу в безпрецедентних умовах. Реформа державного управління стала одним із 
факторів, що сприяв стійкості країни з першого дня війни. Державне управління в 
Україні, включно із щоденним виробленням та ухваленням рішень і реагуванням на 
кризи, продовженням надання державних послуг і, навіть, впровадженням нових по-
слуг, пов’язаних із прийдешніми реаліями, залишалося повністю функціональним. 

У 2023 році за ініціативи Уряду та за участю програми ОЕСР SIGMA була про-
ведена комплексна оцінка системи державного управління. Для України експерти 
SIGMA використовували критерії, які застосовуються до країн-кандидатів на вступ до 
ЄС. Подібна оцінка відбувається вже вдруге, але цього разу це був справжній виклик 
для всіх її учасників: як для команди SIGMA, так і для державних органів України, які 
були задіяні в проведенні оцінки.

Складність полягала не тільки в умовах, в яких довелось працювати, але і в тому, 
що фактично було проведено дві оцінки одночасно, оскільки охоплювалися два звіт-
них періоди: перед війною та через рік після її початку. В оцінці було задіяно 27 орга-
нів державної влади України та понад 500 представників державних органів й про-
ведено майже 100 інтерв’ю з експертами Програми SIGMA.

Звіт Програми SIGMA є дороговказом для подальшого впровадження  реформи 
державного управління та інших інституційних реформ, без яких неможливе повно-
цінне відновлення країни. При цьому відновлення України розглядається не лише з 
точки зору відбудови зруйнованих об’єктів, а саме як повну трансформацію країни 
за принципом «build back better»  («відбудувати краще, ніж було»). Цей звіт є важ-
ливою складовою майбутнього переговорного процесу з Європейською Комісією на 
шляху до інтеграції як в ЄС, так і в ОЕСР. 

Відповідно до висновків Програми SIGMA з часу проведення оцінки у 2018 році, 
спостерігається покращення стану справ у системі державного управління. Важли-
ві покращення відбулися у наданні послуг і цифровізації, завдяки запуску програ-
ми «Держава в смартфоні», системи електронної взаємодії державних електронних 
інформаційних ресурсів “Трембіта”, Єдиного державного вебпорталу електронних 
послуг (Портал Дія) та мобільного додатку Порталу Дія (Дія). Так, якщо у 2018 році 
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показники у сфері надання послуг в Україні були нижче за середні, у 2023 році Укра-
їна стала лідером серед країн-кандидатів на вступ до ЄС. Також є суттєві покращен-
ня у сферах стратегічних засад РДУ (стратегія, лідерство, координація та моніторинг 
реформи) та у сфері підзвітності, яка включає організацію державного управління, 
вільний доступ до інформації, адміністративне судочинство та незалежні наглядові 
органи.

Війна та воєнний стан мали певний негативний вплив на значення індикаторів у 
2023 році, але спонукали до підвищення ефективності надання послуг і цифровізації.

Послідовне впровадження  реформи державного управління з 2016 року за-
безпечило виконання покладених на органи виконавчої влади завдань в умовах во-
єнного часу, а саме: безперервне функціонування державних інституцій, прийняття 
рішень, здійснення критичних функцій та надання послуг громадянам. Проте най-
більш важливу роль відігравали люди – публічні службовці та посадові особи органів 
місцевого самоврядування, які продовжили служити народу України у надскладних 
умовах. 

Реформа державного управління залишається фундаментальною для запрова-
дження системи управління, здатної до проведення якісних трансформацій в Україні, 
із дотриманням принципів демократії, верховенства права, захисту прав людини та 
принципів гендерної рівності, інклюзивності та спільної участі.

Певна річ, всього цього не могло б бути без Збройних Сил України, які кожного 
дня героїчно захищають суверенітет країни,  та без міжнародної підтримки партнерів.
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ЗАГАЛЬНИЙ
ОГЛЯД ПРОГРЕСУ 
РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ
(EXECUTIVE SUMMARY)
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КОРОТКЕ РЕЗЮМЕ СТАНУ ВПРОВАДЖЕННЯ СТРАТЕГІЇ 

Уряд України продовжує реалізацію Стратегії реформування державного 
управління України на 2022-2025 роки (далі - Стратегія). План заходів з реалізації 
Стратегії складається із 52 заходів. У 2023 році строк виконання мають 24 заходи, з 
яких виконаними є 19 заходів. Детальний стан виконання Плану заходів наведено у 
додатку 1.

У Стратегії також визначені 20 індикаторів, які містять в собі 30 цільових показ-
ників на кожен рік реалізації Стратегії. На 2023 рік визначені 27 цільових показників, з 
них досягнуто 13. По ряду індикаторів прогрес досягнення не вимірювався у зв’язку з 
воєнним станом в країні. Стан досягнення індикаторів Стратегії наведено у додатку 2.

ВИКОНАННЯ
ЗАХОДІВ 2023

Всього:

Високоякісні послуги 
та зручні процедури

Професійна публічна 
служба та 

управління 
персоналом

Ефективне
врядування

100%

6
6

19 5
79% 29%

24

75%

9

25%

3
12

67%

4 2

33%

6

Не виконано

Виконано у 2023

Строк виконання у 2023
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СТАН ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ
З ПОЧАТКУ ВПРОВАДЖЕННЯ СТРАТЕГІЇ

Всього:

Високоякісні послуги 
та зручні процедури

Професійна публічна 
служба та 

управління 
персоналом

Ефективне
врядування

100%

10
10

28 5
85% 15%

33

75% 25%

9 3
12

82%

9 2

18%

11

Не виконано

Виконано

Настав строк виконання

ДОСЯГНЕННЯ
ІНДИКАТОРІВ

Всього:

Високоякісні послуги 
та зручні процедури

Професійна публічна 
служба та 

управління 
персоналом

Ефективне
врядування

2 5
7

13 14
27

2 4
6

Виконується або не виконано

Виконано

9 5
14

Заплановано цільовий показник на 2023
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Виконання завдань Стратегії дозволяє розвивати напрямок  цифровізації та на-
дання адміністративних послуг, де відмічається значний прогрес, зокрема, завдяки 
прийняттю Закону України “Про адміністративну процедуру”, а також впровадженню 
нових електронних публічних послуг на Порталі Дія та мобільному додатку Порталу 
Дія (Дія). У напрямі державної службі і управління персоналом є прогрес у впрова-
дженні нової справедливої системи оплати праці. За напрямом ефективного вряду-
вання досягнуто прогресу у оптимізації робочих процесів в ЦОВВ. Однак існує ряд 
завдань, строк виконання яких настав та міністерства і інші ЦОВВ продовжують пра-
цювати над їх виконанням. Здебільшого причинами цього є вплив військової агресії 
рф та обмеженість фінансових ресурсів.

Фінансування виконання Стратегії відбувається відповідно до державного бю-
джету затвердженого на відповідний рік і відповідних  бюджетних асигнувань при-
значених міністерствам та іншим ЦОВВ.
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КЛЮЧОВІ ДОСЯГНЕННЯ У НАПРЯМУ ВИСОКОЯКІСНИХ 
ПОСЛУГ ТА ЗРУЧНИХ ПРОЦЕДУР

У сферах цифровізації та надання адміністративних послуг Україна зробила не-
ймовірний ривок вперед - впроваджуються нові електронні публічні послуги, доступ-
ні через державний портал, так і через мобільний застосунок «Дія», що є першим 
таким застосунком у світі. Частка громадян, які відмічають цифровізацію послуг і дер-
жаву в смартфоні притаманною рисою державного управління, зросла з 40% у 2021 
році до 65% у грудні 2023 року6.

Стосовно надання послуг за межами цифрового простору, то на території краї-
ни функціонує понад 4000 точок ЦНАП, що надають громадянам 427 адміністратив-
них послуг з переліку обов’язкових. В умовах війни вони продовжують працювати на 
територіях, що безпосередньо не постраждали від бойових дій. Частка громадян, які 
вважають зручні ЦНАП, де можна отримати державні послуги, притаманною рисою 
державного управління, зросла з 44% у 2021 році до 58% у грудні 2023 року7. 

15 грудня, набув чинності Закон України «Про адміністративну процедуру» 
(ЗАП), який наближає законодавство України до стандартів Європейського Союзу 
та Організації економічного співробітництва та розвитку. Закони про адміністратив-
ну процедуру діють у всіх державах-членах ЄС як невід’ємна частина «права на на-
лежне урядування», закріпленого Хартією основних прав Європейського Союзу. Цей 
закон вперше на законодавчому рівні регулює сукупність багатоманітних відносин 
між органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, їх посадовими 
особами та іншими суб’єктами, які законом уповноважені здійснювати владні управ-
лінські функції (адміністративними органами), з фізичними та юридичними особами. 
Він стане загальним, рамковим нормативно-правовим актом, що запровадить якісно 
новий рівень регулювання діяльності органів влади під час реалізації прав та інтере-
сів фізичних та юридичних осіб.

За результатами оцінки Програми SIGMA, Україна отримала високі бали у сфері 
адміністративної процедури – 13 з 18. Такий результат вдалось досягти насамперед 
завдяки ухваленню та набранню чинності Законом «Про адміністративну процеду-
ру». Водночас потрібно працювати далі, щоб інші адміністративні процедури та інше 
законодавство у цій сфері привести до європейських стандартів. 

Очікується ухвалення і набрання чинності Законом «Про внесення змін до дея-
ких законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну 
процедуру» (реєстр. № проекту 10161), який регулюватиме 190 сфер і процедур. Про-
ект Закону розроблений Урядом, щоб привести у відповідність до ЗАП та європей-
ських стандартів спеціалізоване законодавство, що регулює адміністративні право-
відносини. 

6   Згідно всеукраїнського опитування громадськості щодо сприйняття державного управління, проведеного у грудні 2023 року на 

замовлення проекту EU4PAR

7  Згідно всеукраїнського опитування громадськості щодо сприйняття державного управління, проведеного у грудні 2023 року на 

замовлення проекту EU4PAR
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КЛЮЧОВІ ДОСЯГНЕННЯ У НАПРЯМУ “ПРОФЕСІЙНА 
ПУБЛІЧНА СЛУЖБА ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ”

Уряд продовжує реформу системи оплати праці державних службовців. 23 
жовтня затверджено постанову КМУ «Про підготовку до запровадження умов оплати 
праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році». Постановою 
затверджується каталог типових посад державної служби та критерії віднесення до 
таких посад, визначається алгоритм проведення класифікації посад державної служ-
би. Класифікація посад  дозволить запровадити систему визначення вартості посад – 
грейдинг.  Це дасть змогу враховувати навантаження, складність та відповідальність 
роботи при встановленні зарплат та запровадити єдині підходи на державній служ-
бі – однакова робота має оплачуватись  на одному рівні у всій системі державного 
управління. Такий єдиний підхід в оплаті праці передбачає прозору структуру заро-
бітної плати. Він посилює роль посадового окладу та врегульовує граничні розміри 
премій. Кожен державний службовець має право на стабільну і прогнозовану зарп-
лату, яка є результатом продуктивності роботи.

Важливим кроком стало прийняття 2  травня  2023  року  Верховною Радою  
України  Закону України  “Про  службу  в  органах місцевого  самоврядування” (№ 
3077). І хоча зазначений закон набуде чинності після завершення воєнного стану, 
розпочато активну роботу з напрацювання підзаконних нормативно-правових актів, 
які стануть підґрунтям нової служби в органах місцевого самоврядування. Цей за-
кон покликаний зменшити розрив між державною службою та службою в органах 
місцевого самоврядування, врегулювати існуючі колізії та сприяти посиленню спро-
можності органів місцевого самоврядування. Він є частиною реформи державного 
управління та реформи децентралізації.

Крім того при підготовці проекту 

державного бюджету на 2024 рік було взято за 

основу новели із законопроекту №8222 про 

реформу оплати праці, який прийнятий 

Верховною Радою у першому читанні. Таким 

чином вже у 2024 році 70% зарплати 

держслужбовця буде складати оклад, і лише 30% 

— премії. Після схвалення законопроекту № 8222 

в другому читанні нову систему оплати праці 

державних службовців буде в повній мірі 

запроваджено в усіх центральних органах 

виконавчої влади, які потрапляють під його дію.
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За висновками Програми SIGMA у цій сфері державного управління Україна 
отримала нижчі оцінки у порівнянні з оцінками 2018 року. Причинами цього, серед 
багатьох інших факторів, стали критично висока плинність кадрів разом з низькою 
конкурентоспроможністю, справедливістю і стабільністю заробітної плати на дер-
жавній службі.

20 500

4 000

людей звільнилося 
з державної служби

Упродовж 2023 року:

державних службовців 
перебувають у лавах Збройних 
Сил України та інших 
військових формуваннях. 

на жаль, відомо щонайменше про 

133 загиблих державних 
службовців, 

127 поранених

Також є люди, які зникли 
безвісти;

165 000
Відчувається кадровий голод, адже 
маємо понад 200 тисяч державних 
посад, а заповнено лише приблизно 
165 тисяч, тобто 80%.



ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ У 2023 РОЦІ СТРАТЕГІЇ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ НА 2022-2025 РОКИ

14

КЛЮЧОВІ ДОСЯГНЕННЯ У НАПРЯМУ “ЕФЕКТИВНЕ 
ВРЯДУВАННЯ”

У 2023 році Уряд, після проведеного у 2022 році комплексного функціонально-
го обстеження міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сфокусу-
вався на оптимізації робочих процесів. 

Наприкінці 2023 року команди 14 міністерств презентували результати роботи 
щодо оптимізації робочих процесів у рамках проекту “Renovation. Сучасний уряд” за 
ініціативи Секретаріату Кабінету Міністрів України.  Результатом стали 14 проектів, в 
основі яких – певний робочий процес, що потребує оптимізації та своєрідна дорожня 
карта його втілення. 

Оцінки Програми SIGMA у цій сфері в порівнянні з 2018 роком залишились на 
такому ж рівні, а за деякими показниками є вищими. Громадська довіра до органів, 
які здійснюють нагляд, значно зросла.
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КООРДИНАЦІЯ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ

Міністр Кабінету Міністрів України є політичним лідером реформи державного 
управління та відповідальним за її впровадження, проведення моніторингу і оцінки 
стану реалізації Стратегії та підготовку звітності щодо проведення реформи держав-
ного управління. Загальна координація реалізації Стратегії здійснюється Координа-
ційною радою з питань реформування державного управління (далі — Координаці-
йна рада). До її складу входять представники ЦОВВ, Верховної Ради України, Офісу 
Президента та громадянського суспільства, що забезпечує ефективну координацію 
та сприяє відкритості і прозорості у впровадженні Стратегії. До участі у засіданнях 
також запрошуються міжнародні партнери, інші заінтересовані сторони.

У 2023 році проведено 4 засідання Координаційної ради, загалом відбулося 30 
засідань. На порядку денному у 2023 році були основними були питання цифровізації 
надання послуг, реформи оплати праці та завершення реформування міністерств. 

Експертна підтримка реалізації Стратегії та оцінки її результатів надається про-
ектами міжнародних організацій та партнерів, зокрема, проектом ЄС “EU4PAR”, ін-
шими міжнародними проектами ЄС, ОЕСР, ЄБРР.

Підготовка річного звіту забезпечується структурним підрозділом Секретаріату 
Кабінету Міністрів України — Директоратом публічної адміністрації, який забезпе-
чує координацію діяльності з реалізації Стратегії у співпраці з ЦОВВ та міжнародни-
ми проектами підтримки. Під час підготовки Звіту Секретаріатом Кабінету Міністрів 
України використовувалася інформація, отримана протягом року від ЦОВВ щодо 
стану виконання заходів та досягнення індикаторів Стратегії. Протягом лютого-бе-
резня 2024 року Секретаріатом Кабінету Міністрів України здійснено консолідацію 
даних та фіналізацію проекту звіту за підтримки проекту EU4PAR та Програми SIGMA. 
Річний звіт за відповідний рік розміщується на веб порталі Кабінету Міністрів України 
після його розгляду і схвалення на засіданні Координаційної ради.
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КОМУНІКАЦІЙНА ПІДТРИМКА СТРАТЕГІЇ

З метою підвищення рівня обізнаності та підтримки реформи державного управ-
ління ключовими заінтересованими сторонами та для посилення скоординованості 
комунікації реформи відповідальними за реалізацію складових Стратегії органів вла-
ди за принципом “єдиного голосу” під час XXVIІІ засідання Координаційної ради з 
питань реформування державного управління при Координаційній раді з питань ре-
формування державного управління прийнято рішення про утворення міжвідомчої 
робочої групи з комунікацій та затверджено комунікаційний план підтримки рефор-
ми державного управління. 

Для посилення координації комунікацій було започатковано щотижневі коор-
динаційні наради та спільне планування. Комунікаційні заходи були спрямовані на 
підвищення обізнаності та роз’яснення складових реформи для громадськості, екс-
пертного середовища, державних службовців та посадових осіб ОМС. Супровід був 
зосереджений на ключових напрямах реформування державного управління, а саме:

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ

ОСОБИ, ЯКІ ПРИЙМАЮТЬ РІШЕННЯ ЩОДО 
ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛІТИКИ
СКМУ, ВРУ, Міністерства та інші ЦОВВ, НАДС

ВНУТРІШНІ 
КОМУНІКАЦІЙНІ 

МЕНЕДЖЕРИ
(бенефіціар)

EU4PAR/RDO: 

КОМУНІКАЦІЙНІ 
МЕНЕДЖЕРИ

(EU4PAR/RDO) 

РОБОЧА ГРУПА З КОМУНІКАЦІЙ
(СКМУ, Комітет ВРУ, Мін’юст, Мінцифра, НАДС,інші 
міністерства та ЦОВВ з залежності від ініціативи), 

EU4PAR/RDO

Технічна підтримка

Фінансова підтримка

Координація окремих ініціатив

Співпраця з партнерами
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•	 зручні послуги і процедури, зокрема підвищення обізнаності та роз’яснення про 
Закон України «Про адміністративну процедуру»;

•	 професійна державна служба, зокрема роз’яснення щодо реформи оплати пра-
ці на державній службі, комунікація стійкості державної служби під час повно-
масштабної війни, а також інформаційні заходи, направлені на посилення спро-
можності державної служби в контексті інтеграції до ЄС та відновлення України;

•	 ефективне управління;

•	 комунікація реформи державного управління як основи для подальшої відбудо-
ви України та членства в ЄС.  

Офіційна комунікація тем реформи відбувалась переважно Секретаріатом КМУ, 
НАДС, Міністерством юстиції України, Міністерством цифрової трансформації, Комі-
тетом Верховної ради з питань організації державної влади, місцевого самовряду-
вання, регіонального розвитку та містобудування та політичними лідерами, а саме 
Прем’єр Міністром України та депутатами ВРУ.

Комунікаційні заходи включали: прямі ефіри на ТБ, новини та авторські колон-
ки, відео блоги та ролики, публічні українські та міжнародні заходи, пресконферен-
цію, інфографіки, опитування та інші.

Загалом з 44 заходів, запланованих у Плані комунікацій, було виконано 39, що 
становить 88%.

У період з 1 червня по 31 грудня 2023 
року теми реформи державного 
управління згадувались у засобах 
масової інформації та соціальних 
мережах понад 670 разів

Офіційна комунікація реформи охопила понад 120 млн. людей

Тема реформи оплати праці була 
найбільш резонансною у звітній період і 
склала 69% всіх згадок. 69%

670
згадувань

120 000 000
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ФІНАНСУВАННЯ СТРАТЕГІЇ

Фінансування Стратегії планувалось в рамках бюджетних програм «Субвенція з 
державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання адмі-
ністративних послуг», «Електронне урядування», «Професійне навчання державних 
службовців та посадових осіб місцевого самоврядування», бюджетних програм щодо 
керівництва та управління у певних сферах, а також інших бюджетних програм. 

ФІНАНСУВАННЯ БЮДЖЕТНИХ ПРОГРАМ
ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ У 2023 РОЦІ

В ПОРІВНЯННІ З 2022 РОКОМ
(ТИС. ГРН)

Заходи з підтримки 
розвитку лідерства 

в Україні

Підтримка державних 
видатків для забезпечення 

стійкого державного 
управління в Україні

Професійне навчання 
державних службовців 

та посадових осіб 
місцевого 

самоврядування

Адаптація системи 
управління персоналом 

державної служби до 
стандартів ЄС

Електронне
урядування

Бюджет 2023Бюджет 2022

15 000

9 000

8 300

469 112,60
497 845,90

+28 733,30

-

118 092,0

67 474,3

18 171,6

15 557,4

317 849,0

397 514,2

ВСЬОГО:

+ 79 665,2

- 2 614,2

- 50 617,7

+8 300

- 6 000
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ОГЛЯД
ВИКОНАННЯ
ЗАХОДІВ СТРАТЕГІЇ
ЗА НАПРЯМАМИ
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1. ВИСОКОЯКІСНІ ПОСЛУГИ ТА ЗРУЧНІ ПРОЦЕДУРИ

МЕТОЮ ЦЬОГО НАПРЯМУ СТРАТЕГІЇ Є СТВОРЕННЯ УМОВ, ЗА ЯКИХ ФІ-
ЗИЧНІ ТА ЮРИДИЧНІ ОСОБИ ОТРИМУЮТЬ ВИСОКОЯКІСНІ ТА ДОСТУПНІ 
АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ ЗА ЗРУЧНИМИ ТА ЗРОЗУМІЛИМИ ПРОЦЕДУ-
РАМИ.

15 грудня набув чинності Закон України «Про адміністративну процедуру» 
(ЗАП), який наближає законодавство України до стандартів Європейського Союзу 
та Організації економічного співробітництва та розвитку.

Урядом розроблено та внесено до ВРУ законопроект «Про внесення змін до 
законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну про-
цедуру», який містить пропозиції щодо змін до 122 галузевих законів.  Проект Закону 
схвалений на засіданні Уряду 13 жовтня 2023 року, зареєстрований у ВРУ 18.10.2023 
під номером 10161.

Протягом 2023 року у Вищій школі публічного управління, регіональних центрах 
підвищення кваліфікації за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, коштів 
проектів (програм) міжнародної технічної допомоги, інших джерел, не заборонених 
законодавством, пройшли навчання щодо нових засад здійснення адміністративної 
процедури 1230 державних службовців.. Загалом у освітньо-інформаційних заходах 
з тематики загальної адміністративної процедури взяли участь понад 4400 держав-
них службовців, посадових осіб ОМС і співробітників ЦНАП. Понад 8700 осіб про-
йшли онлайн курс “Загальна адміністративна процедура” на освітній онлайн-плат-
формі “Зрозуміло!” та отримали сертифікати. 

В межах підготовки тренерів для проведення онлайн та офлайн навчання за-
гальній адміністративній процедурі пройшли навчання 60 тренерів, 35 з яких про-
йшли сертифікацію у Вищій школі публічного управління. Підготовку тренерів серед 
суддів пройшли 15 осіб.

Продовжується розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг та 
паралельно відбувається процес її оптимізації для забезпечення територіальної до-
ступності до адміністративних послуг у ЦНАП. 

Високоякісні послуги 
та зручні процедури

67%

4 2

33%

6

1051 1218 1269 1312
1883

2335
2694

2920 2998 3110 3142 3352 3504 3657
4021

4351

+16% +4% +3%

+44%

+24%
+15%

+8% +3% +4% +1%
+7% +5% +4%

+10%
+8%

I
2020

II
2020

III
2020

IV
2020

I
2021

II
2021

III
2021

IV
2021

I
2022

II
2022

III
2022

IV
2022

I
2023

II
2023

III
2023

IV
2023

Розвиток мережі ЦНАП. Динаміка розвитку

2540 2677 2675 2935 3116 3313
3689

4296

Показник у період воєнного стану
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За результатами моніторингу у 2023 році кількість утворених точок доступу до 
адміністративних послуг становить:

До системи онлайн моніторингу та оцінки якості послуг підключено 804 точки 
ЦНАП. Результати моніторингу мережі ЦНАП доступні на Національній веб-платфор-
мі центрів надання адміністративних послуг8.

Через Єдиний державний веб портал електронних послуг (далі - Портал Дія) 
забезпечено доступ до понад 115 електронних публічних послуг, а через мобільний 
додаток Порталу Дія до понад 40 електронних публічних послуг. 

8  https://center.diia.gov.ua/rezultati-monitoringu-merezi-centriv-2 

1304
ЦНАП

140
територіальний

підрозділ

2828
віддалених

робочих місця

31
мобільних

ЦНАП

1258
ЦНАП

128
територіальних

підрозділах

2643
віддалених

робочих місця

14
мобільних

ЦНАП

Кількість діючих точок доступу до 
адміністративних послуг становить:

389 515

7 869Станом кінець 2023 року ЦНАП 
утворено в 7869 громадах з 
населенням більше 10 тисяч 
мешканців та 389 515 громадах з 
населенням менше 10 тисяч 
мешканців.

https://center.diia.gov.ua/rezultati-monitoringu-merezi-centriv-2
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До системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ре-
сурсів «Трембіта» підключено 71% державних електронних інформаційних ресурсів 
з переліку пріоритетних державних електронних інформаційних ресурсів, з якими 
здійснюється обмін даними через систему Трембіта.

Станом на кінець 2023 року до інтегрованої системи електронної ідентифікації  
(ІСЕІ) приєднано 730 інформаційно-комунікаційних систем суб’єктів взаємодії, з яких 
157 підключені протягом 2023 року.

ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ

Прогрес у досягненні завдань Стратегії за цим напрямом вимірюється згідно 17 
показників. Цільове значення на 2023 рік визначено для 14 показників, з них досяг-
нуто 9 показників.

Мережа ЦНАП

Мережа територіальних підрозділів ЦНАП

Староста

Розвиток мережі ЦНАП

Мережа віддалених робочих місць

1 317

141

398

2 862

+9%

+0%

+13%

Мережа мобільних ЦНАП 31 +0%

+8%

+9%

Кількість Приріст

4 749

4 351
Працівники центру

15 912
Інформація про послуги

16 640 199
Впроваджені послуги

240

+4%+27%+5%+8%

Розвиток мережі ЦНАП станом на 4 квартал 2023 р.

1. Рівень зростання задоволеності громадян якістю надання 
адміністративних та інших публічних послуг. Цей показник на 2023 рік у 
Стратегії не визначений. 

Незважаючи на це, за результатами QR-опитування у центрах надання 
адміністративних послуг у 2023 році рівень задоволеності суб’єктів 
звернення становить 96%. Також за результатами оцінки якості 
електронних публічних послуг через Портал Дія рівень задоволеності 
суб’єктів звернення становить 81,5%. Крім того за результатами 
дослідження, яке здійснив Київський міжнародний інститут соціології 
(КМІС) у вересні-жовтні 2023 року на замовлення Програми розвитку ООН 
(UNDP) в Україні у межах проекту міжнародної технічної допомоги 
«Цифрові, інклюзивні, доступні: підтримка цифровізації державних послуг 
в Україні (Підтримка DIA)», що реалізується за фінансової підтримки Уряду 
Королівства Швеція через Шведське агентство з міжнародного розвитку 
(SIDA), рівень задоволеності суб’єктів звернення становить 72,6%. 

81,5%96%

за результатами 
QR-опитування в ЦНАП  

якість послуг через 
Портал Дія

72,6%

за результатами дослідження КМІС
у вересні-жовтні 2023 
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•	 Фактичне значення – 2,6% (адміністратори центрів надання адміністративних 
послуг мають доступдо реєстру державної реєстрації актів цивільного стану з 
правами реєстратора); 1,8% (адміністратори центрів надання адміністративних 
послуг мають доступ до реєстру державної реєстрації актів цивільного стану з 
правами прийому та видачі документів).

•	 Надання відділами державної реєстрації актів цивільного стану послуг, передба-
чених пунктами 269-276 Переліку адміністративних послуг органів виконавчої 
влади та адміністративних послуг, що надаються органами місцевого самовря-
дування у порядку виконання делегованих повноважень, які є обов’язковими 
для надання через центри надання адміністративних послуг9, здійснюється че-
рез Центр надання адміністративних послуг на основі узгоджених рішень між 
територіальними органами Міністерства юстиції та органами, якими його утво-
рено.

9  розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року #523-р, https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/523-2014-%D1%80

Цільовий показник на 2023 рік визначено на рівні 150. На кінець 2023 року 
через Єдиний державний веб портал електронних послуг та мобільний 
додаток Єдиного державного веб порталу електронних послуг (Дія) 
доступно 182 електронні публічні послуги. 
Показник  досягнуто.

2. Кількість електронних публічних послуг (у тому числі комплексних 
електронних публічних послуг), надання яких доступне з використанням 
Єдиного державного веб порталу електронних послуг.

150 182 показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2023

3. Частка державних електронних інформаційних ресурсів, з якими 
запроваджено електронну взаємодію та здійснюється обмін даними через 
систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних 
ресурсів "Трембіта", з переліку пріоритетних державних електронних 
інформаційних ресурсів.

67% 76% показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2023

4. Рівень інтегрованості до центрів надання адміністративних послуг 
окремих груп послуг (відсотків загальної кількості центрів надання 
адміністративних послуг, що надають такі групи послуг):

70% 2,6%

цільове
значення

показник
на кінець 2023

реєстрація актів
цивільного стану
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•	 Водночас у Міністерстві юстиції України триває розробка проекту Закону Украї-
ни «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконален-
ня процедури отримання послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного 
стану», в рамках якого напрацьовуються концептуальні підходи з реформування 
системи державної реєстрації актів цивільного стану та спрощення процедури 
державної реєстрації актів цивільного стану з урахуванням реалій сьогодення.

•	 У 2023 році виконавчими органами сільських, селищних, міських рад, що здій-
снюють делеговані повноваження у сфері державної реєстрації актів цивільного 
стану (загалом 1 275), складено 133 099 відповідних актових записів цивільного 
стану (22 006 – про народження, 102 037 – про смерть, 12 309 – про шлюб). Крім 
того, за вказаний період 28 549 осіб скористалися отриманням адміністратив-
них послуг через центри надання адміністративних послуг.

•	 Фактичне значення – 18% (за наявності відповідного обладнання).

•	 Причиною недосягнення показника є висока вартість обладнання для друку 
та видачі паспортів та КСЗІ на нього. Відсутність державного фінансування та 
низька фінансова спроможність громад унеможливлює швидке впровадження 
паспортних послуг у центрах надання адміністративних послуг.

•	 Показник не досягнутий, оскільки розпорядженням Кабінету Міністрів Украї-
ни від 16 травня 2014 року № 523-р «Деякі питання надання адміністративних 
послуг через центри надання адміністративних послуг» не містить відповдіних 
норм. Наразі вживаються спільні заходи щодо запровадження надання послуг у 
сфері оподаткування органами місцевого самоврядування.

30% 18%послуги, пов'язані з оформленням 
та видачею паспортів

цільове
значення

показник
на кінець 2023

70% 91%адміністративні послуги 
соціального характеру

цільове
значення

показник
на кінець 2023

25% 11%послуги, пов'язані 
з пенсійним забезпеченням

25% -послуги у сфері 
оподаткування для громадян
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•	 Фактичне значення на кінець 2023 року -  5 % (за наявності відповідного облад-
нання).

•	 Постановою Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2022 року № 275 «Про 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2020 р. 
№ 844» внесено зміни до Технічного опису бланка реєстраційного посвідчення 
транспортних засобів та частково до бланка посвідчення водія, у зв’язку з чим 
робочі станції Toppan CP500 втратили актуальність і виникла необхідність їх за-
міни на нове обладнання для безперервного процесу надання послуг для водіїв. 
Так, наразі, згідно з розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 30 грудня 
2022 року № 1224-р та від 20 січня 2023 року № 45-р та від 19 грудня 2023 року 
№ 1157-р забезпечено потребу 122 громад у 135 принтерах.

25% 5%
реєстрація (перереєстрація) 

транспортних засобів та видача 
(обмін) посвідчень водія

цільове
значення

показник
на кінець 2023

70% 100%

50% 94%

60% 82%

цільове
значення

показник
на кінець 2023

частка населених пунктів - 
адміністративних центрів районів 
(станом на 1 січня 2020 р.), в яких 

утворено ЦНАП

частка територіальних громад,      
де проживає понад 10 тис. 

мешканців, в яких утворено ЦНАП

частка територіальних громад, де 
проживає менш як 10 тис. мешканців, 

в яких утворено ЦНАП
(у разі виділення відповідного державного 

фінансування на будівництво, реконструкцію, 
облаштування приміщень та забезпечення 

обладнанням таких центрів)

5. Відповідність мережі центрів надання адміністративних 
послуг новому адміністративно-територіальному устрою:
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•	 Відповідно до плану заходів на 2023 рік щодо переведення публічних послуг в 
електронну форму, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 23 грудня 2022 року № 1191-р.

Цільовий показник на 2023 рік визначено на рівні 5,

фактично на кінець 2023 року показник становить 62:

6. Кількість спрощених процедур надання адміністративних 
та інших публічних послуг:

5 62 показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2023

. Частка державних службовців, які пройшли навчання щодо нових засад 
здійснення адміністративної процедури, відсотків загальної кількості 
державних службовців, які потребують такого навчання.

Урядом України схвалено проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну 
процедуру», який 18 жовтня            2023 року було внесено на розгляд ВРУ (реєстр. № 
10161) (далі – проект Закону № 10161). 20 грудня 2023 року прийнято Верховною Радою 
України в першому читанні за основу.

Проект Закону № 10161 містить зміни до низки кодексів (8), законів України (113), які 
спрямовані на усунення колізій та суперечностей між ними та ЗАП.

Визначена потреба у навчанні за програмами підвищення кваліфікації щодо нових засад 
здійснення адміністративної процедури у 2023 році складала 760 державних службовців. 
У Вищій школі публічного управління за рахунок коштів державного бюджету протягом 
2023 року навчання щодо нових засад здійснення адміністративної процедури пройшли 
687 державних службовців, що становить 90 % від загальної кількості державних 
службовців, які потребують такого навчання. 

40% 90% показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2023

. Частка необхідних для реалізації закону законопроектів, які внесено на 
розгляд Верховної Ради України, відсотків 

7. Реалізація закону про адміністративну процедуру:

80% показник
досягнуто

цільове значення
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2. ПРОФЕСІЙНА ПУБЛІЧНА СЛУЖБА ТА УПРАВЛІННЯ 
ПЕРСОНАЛОМ

МЕТОЮ ЦЬОГО НАПРЯМУ СТРАТЕГІЇ Є ПРОДОВЖЕННЯ РОЗБУДОВИ 
ПРОФЕСІЙНОЇ, ДОБРОЧЕСНОЇ, ПОЛІТИЧНО НЕЙТРАЛЬНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 
СЛУЖБИ ТА СЛУЖБИ В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ДІ-
ЯЛЬНІСТЬ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА НА ЗАХИСТ ІНТЕРЕСІВ ГРОМАДЯН.

2  травня  2023  року  Верховною Радою  України  прийнято  Закон України  
“Про  службу  в  органах місцевого  самоврядування” (№ 3077) та підписано Пре-
зидентом України 18 липня 2023 року. Розроблений законопроект був внесений до 
Верховної ради України 05 січня 2022 року за № 6504. У другому півріччі 2022 року 
та у першому півріччі 2023 року забезпечувалось супроводження цього законопро-
екту під час його розгляду на засіданнях Комітету Верховної Ради України з питань 
організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування. 

У Верховній Раді України очікує на розгляд проект Закону України «Про вне-
сення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку 
вступу, проходження, припинення державної служби» (реєстр. № 6496 від 31 грудня 
2021 року). Після прийняття Верховною Радою цього законопроекту, буде розро-
блена постанова Кабінету Міністрів України щодо оновлення процедури проведення 
конкурсу на посади державної служби.

Урядом ухвалено нормативну базу для класифікації посад на державній служ-
бі, що є передумовою справедливих і прозорих принципів оплати праці державних 
службовців. Уряд затвердив каталог типових посад державної служби та критерії 
віднесення до цих посад, а також алгоритм класифікації посад державної служби в 
умовах воєнного стану10.

Законом «Про Державний бюджет України на 2024 рік» запроваджено нову си-
стему оплати праці державних службовців на основі класифікації посад.

Разом з тим на розгляді у Верховній Раді перебуває проект закону України «Про 
внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо впровадження єди-
них підходів в оплаті праці державних службовців на основі класифікації посад» (ре-
єстр. № 8222 від 23 листопада 2022 року). 28 липня 2023 року законопроект  при-
йнято  у першому читанні за основу із продовженням строку підготовки. Профільним 
Комітетом Верховної Ради України створено робочу групу, яка завершила свою ро-
боту з підготовки законопроекту до другого читання. Очікується розгляд законопро-
екту на засіданні профільного підкомітету.

10  Постанова Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2023 р. #1109, https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1109-2023-%D0%BF#Text

Професійна публічна 
служба та 

управління 
персоналом

100%

6
6
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За фінансової підтримки Європейського Союзу та технічної допомоги Світового 
банку триває робота над впровадженням інформаційної системи управління люд-
ськими ресурсами (HRMIS) в державних органах з метою оцифрування кадрових 
процесів та підвищення прозорості й ефективності прийняття рішень. Станом на 31 
грудня 2023 року до інформаційної системи управління людськими ресурсами в дер-
жавних органах (HRMIS) підключено 762 державні органи (19 міністерств, 46 інших 
центральних органів виконавчої влади, 2 колегіальні органи та 695 територіальних 
органів), що складає більше 80% центральних органів виконавчої влади. Інформація 
щодо прогресу впровадження та публічної інформації інформаційної системи управ-
ління людськими ресурсами в державних органах (HRMIS) у формі відкритих даних 
доступна на Публічному порталі11.

Влітку 2023 року проведено опитування державних службовців та посадових 
осіб місцевого самоврядування, що мало на меті, зокрема, визначити рівень організа-
ційної культури на публічній службі. Участь в опитуванні взяли 43 862 респондентів, 
серед яких 39 557 осіб – державні службовці та 4 305 осіб – посадові особи місцево-
го самоврядування.

Результати цього дослідження, як і Аналітичну довідку за результатами опи-
тувань державних службовців у 2020, 2021, 2023 роках презентовано 8 листопада 
2023 року на круглому столі «Трансформація культури публічної служби». Цей захід, 
що проводиться щорічно починаючи з 2019 року, має на меті сприяти розвитку та 
підтримці організаційної та управлінської культури, етичної поведінки на державній 
службі. Крім того, проведено стратегічну сесію, участь у якій взяли представники 
органів державної влади і місцевого самоврядування, міжнародних проектів і гро-
мадськості. Відеозапис засідання презентації доступний в мережі youtube12.

У 2023 для публічних службовців, враховуючи важливість культури комуніка-
ції створено освітні серіали про комунікацію в умовах кризи:  “Кризові комунікації” 
– навчає ефективно спілкуватися в умовах кризи, а також піклуватися про себе та 
близьких;  “Кризові комунікації в управлінні персоналом” – навчає HR спеціалістів, як 
побудувати якісні комунікації всередині команди в часи кризи.

11  https://public.nads.gov.ua/

12  https://www.youtube.com/watch?v=YFFcpOOc_Ck&t=1s

держоргани

підключено

762

HRMIS
Система управління людськими
ресурсами в державних органах

19 міністерств,

46 інших центральних
             органів виконавчої влади,

2 колегіальні органи

695 територіальних органів
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Під час Форуму з доброчесності для державних службовців та посадових осіб 
місцевого самоврядування, котрий проведено 21 вересня 2023 року в рамках Ріше-
льє-форуму публічної служби, окремо зосереджено увагу на питанні організаційної 
культури. Відеозапис заходу доступний в мережі youtube13.

Задля підвищення рівня обізнаності молоді про роботу публічних службовців, а 
також інформування про можливості залучення до корпусу публічних службовців, 17 
травня 2023 року проведено в офлайн та онлайн режимі інформаційний захід “Про-
модень на публічній службі”. В рамках інформаційного заходу, представлено освітній 
серіал “Публічна служба”. Відеозапис заходу доступний в мережі youtube14.

Представники служб управління персоналом продовжують регулярно збира-
тися та обговорювати актуальні питання та новації в рамках Ради управління люд-
ськими ресурсами при НАДС. Зокрема, засідання консультативно-дорадчого органу 
відбулися 20 квітня та 14 грудня 2023 року. Відеозаписи заходів доступні в мережі 
youtube15.

Проведення інформаційної кампанії для підвищення обізнаності про проведен-
ня реформи оплати праці на державній службі на основі класифікації посад протя-
гом 2023 року здійснювалась шляхом розміщення інформаційних матеріалів на офі-
ційному сайті НАДС:

•	 у розділі «Оплата праці державних службовців» можна знайти актуальну ін-
формацію щодо реформи. Також, для швидкого інформування створено теле-
грам-канал «Реформа оплати праці», де розміщуються актуальні новини щодо 
реформи (станом на 31 грудня 2023 року на каналі 3 040 підписників);

•	 у розділі «Проведення класифікації в умовах воєнного стану» зібрано всю ін-
формацію щодо проведення класифікації посад державної служби в державно-
му органі; 

•	 створено інформаційно-роз’яснювальні ролики щодо алгоритму класифікації 
посад (9,3 тис. переглядів) та приклад класифікації (8,7 тисяч переглядів); 

•	 випущено три інформаційний дайджести щодо реформи системи оплати праці 
державних службовців. 

Також 27 жовтня відбувся вебінар «Проведення класифікації посад в умовах 
воєнного стану». Під час заходу експерти НАДС надали інформацію щодо алгоритму 
проведення класифікації посад. 

Майже 20 тисяч публічних службовців підвищують компетентності з англійської 
мови в рамках спільного проєкту НАДС та EF Eng4PublicService.

Протягом 2023 року у Вищій школі публічного управління розроблено 129 про-
грам за 32 напрямами. Підвищення кваліфікації пройшли 22 854 публічних службов-
ців.

13  https://www.youtube.com/watch?v=hP5f_eNhy18

14  https://www.youtube.com/watch?v=b8or6VObUUQ

15  https://www.youtube.com/watch?v=rt_ZyXo8xUU&t=9077s,  https://www.youtube.com/watch?v=lDGiuhMrPEc
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Започатковано кадровий резерв працівників державних органів для роботи на 
деокупованих територіях, до якого подали понад 2309 анкет. Запроваджено інфор-
маційну рубрику “Резерв відновлення працівників державних органів для роботи на 
деокупованих територіях України”16.

ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ

•	 Проведення конкурсів на посади державної служби призупинено через вве-
дення воєнного стану17. Відповідними змінами до законодавства передбачено 
спрощену процедуру вступу на посади державної служби у період дії воєнного 
стану.

•	 Тож провести розрахунок показника наразі неможливо. 

•	 Цільовий показник на 2023 рік — 15%. 

•	 З метою визначення плинності кадрів на посадах державної служби катего-
рії “А” у 2023 році, використовувалися статистичні дані про склад державних 
службовців у період воєнного стану станом на 31 грудня 2023 року, зокрема 
співвідношення кількості звільнених державних службовців до кількості фак-
тично працюючих державних службовців.

•	 Так, за результатами розрахунків визначено, що плинність кадрів на посадах 
державної служби категорії “А” у 2023 році становить 29%. Показник не вико-
наний.

•	 Варто зауважити, що статистичні дані зазначені без урахування тимчасово оку-
пованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя; частин терито-
рій України, що захоплені агресором під час збройної агресії проти України, або 
в межах районів воєнних (бойових) дій або блокованих районів, а також без 
урахування посад державних службовців інформація про перебування на яких 
становить державну таємницю.

16  https://nads.gov.ua/news/rezerv-pratsivnykiv-derzhavnykh-orhaniv-dlia-roboty-na-deokupovanykh-terytoriiakh-ukrainy

17  Закон України “Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування 

у період дії воєнного стану”, https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2259-20 

1. Середня кількість кандидатів на посади державної служби

2. Плинність кадрів на посадах державної служби категорії "А".

29%15%
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•	 Цільовий показник на 2023 рік —  15 %. 

•	 За результатами розрахунків плинність кадрів на посадах державної служби ка-
тегорії “Б”, “В” у 2023 році становить 25 %. З метою визначення плинності кадрів 
на посадах державної служби категорії “Б”, “В” у 2023 році, використовувалися 
статистичні дані про склад державних службовців у період воєнного стану. Зо-
крема співвідношення кількості звільнених державних службовців до кількості 
фактично працюючих державних службовців. Показник не досягнуто.

•	 Варто зауважити, що статистичні дані зазначені без урахування тимчасово оку-
пованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя; частин терито-
рій України, що захоплені агресором під час збройної агресії проти України, або 
в межах районів воєнних (бойових) дій або блокованих районів, а також без 
урахування посад державних службовців інформація про перебування на яких 
становить державну таємницю.

•	 Згідно з пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2023 
року № 1109 “Про підготовку до запровадження умов оплати праці державних 
службовців на основі класифікації посад у 2024 році” установлено, що у 2023 
році з метою підготовки до впровадження у 2024 році єдиних підходів в оплаті 
праці державних службовців на основі класифікації посад державної служби, 
після набрання чинності законом щодо зміни моделі оплати праці державних 
службовців класифікація посад державної служби державними органами про-
водиться у місячний строк з дня набрання чинності цією постановою згідно з 
Алгоритмом проведення класифікації посад державної служби в умовах воєн-
ного стану, затвердженим цією постановою.

•	 Розділом “Прикінцеві положення” Закону України від 09 листопада 2023 року № 
3460 “Про Державний бюджет України на 2024 рік” установлено, що у 2024 році 
оплата праці державних службовців здійснюється на основі класифікації посад.

•	 Також Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 29 грудня 
2023 р. № 1409 “Питання оплати праці державних службовців на основі класи-
фікації посад у 2024 році”.

•	 Таким чином Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України визна-
чено правову підставу для запровадження системи оплати праці на основі кла-
сифікації посад з 2024 року.

•	 Станом на 31 грудня 2023 року класифікація посад здійснена у більшості дер-
жавних органів. 

3. Плинність кадрів на посадах державної служби категорії "Б", "В"

25%15%

4. Частка посад державної служби, щодо яких запроваджено систему оплати праці на 
основі класифікації посад, відсотків загальної кількості посад, на які поширюються
єдині умови оплати праці
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•	 Цільове значення на 2023 рік — 50 %

•	 Станом на 31 грудня 2023 року до Інформаційної системи підключено 762 дер-
жавні органи, серед яких 19 міністерств, 46 інших центральних органів виконав-
чої влади, 2 колегіальні органи та 695 територіальних органів. Також внесено 39 
665 електронних карток працівників державних органів, що складає більше 85 
% центральних органів виконавчої влади, котрі використовують систему. Інфор-
мацію щодо переліку органів впровадження відображено у вкладці “Структура 
органів державної влади” Публічного порталу18.

•	 Цільове значення на 2023 рік — 60 %

•	 Загальне значення індикатора у 2023 році становить 46 %, що на 13 % більше ніж 
у 2022 році, однак не достатньо для досягнення значення визначеного Страте-
гією. 

•	 В умовах обмежених ресурсів бюджету під час війни державні органи здійсню-
вали перерозподіл бюджетних призначень, що обумовило значне зменшення 
витрат, зокрема і на професійне навчання державних службовців. Разом з тим 
державні органи і суб’єкти надання освітніх послуг (провайдери) активно взає-
модіяли з питань професійного навчання державних службовців. Як результат у 
2023 році відбулось збільшення кількості державних службовців, які впродовж 
року пройшли навчання за рахунок коштів державного бюджету, у порівнянні 
з 2022 роком. 

18  https://public.nads.gov.ua/hierarchy 

5. Частка державних органів, у яких запроваджено інформаційну систему управління 
людськими ресурсами в державних органах

85%50%

6. Частка державних службовців, які підвищили кваліфікацію, відсотків загальної 
кількості державних службовців 

43% 60%

https://public.nads.gov.ua/hierarchy
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•	 Цільове значення на 2023 рік — 1,5 %

•	 Витрати державних органів на підвищення кваліфікації державних службовців 
у 2023 році становили 0,03 % від фонду оплати праці,  що на 0,01 % більше зна-
чення такого показника у 2022 році.

•	 Як і в минулому році, в умовах воєнного стану видатки з державного бюджету 
на підвищення кваліфікації працівників органів державної влади не визначено 
як першочергові, що вплинуло на організацію підвищення кваліфікації держав-
них службовців за рахунок бюджетних коштів. 

•	 Детальна інформація щодо професійного навчання державних службовців ви-
кладена у Аналітичному звіті щодо організації професійного навчання держав-
них службовців у 2023 році19.  

19  http://surl.li/thzym 

7. Частка видатків державних органів на підвищення кваліфікації державних 
службовців апарату, відсотків фонду оплати праці

0,03% 1,5%

http://surl.li/thzym
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3. ЕФЕКТИВНЕ ВРЯДУВАННЯ

МЕТОЮ ЦЬОГО НАПРЯМУ СТРАТЕГІЇ Є СТВОРЕННЯ УМОВ, ЗА ЯКИХ ДЕР-
ЖАВНІ ОРГАНИ ФОРМУЮТЬ ДЕРЖАВНУ ПОЛІТИКУ НА ОСНОВІ РЕЗУЛЬ-
ТАТІВ АНАЛІЗУ ТА КОМУНІКАЦІЙ ІЗ ЗАІНТЕРЕСОВАНИМИ СТОРОНАМИ, 
А ТАКОЖ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ЇЇ ЕФЕКТИВНУ РЕАЛІЗАЦІЮ ДЛЯ СТАЛОГО 
РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ.

У 2023 році стартував проект “Renovation. Сучасний уряд”, який реалізується на 
базі Секретаріату Кабінету Міністрів України за підтримки проекту ЄС EU4PAR 2. В 
рамках проекту представники міністерств мали можливість ознайомитись з метода-
ми управління проектами оптимізації, управління змінами, й залучення зацікавлених 
сторін, що дозволить їм ефективніше керувати своїми проєктами і досягати бажаних 
результатів. Його мета – вдосконалення процесів у центральних органах виконавчої 
влади. Це зробить роботу центральних органів виконавчої влади більш ефективною 
та орієнтованою на конкретні результати, які відповідають вимогам споживачів. Ре-
зультатом стали 14 проектів з оптимізації робочих процесів міністерств, в основі яких 
покроковий план з переліком KPI, які будуть досягнуті (скорочення тривалості про-
цесу, економія ресурсів, підвищення якості результатів тощо). Важливо, що фокус 
проекту не лише на інструментах оптимізації, але й на аспектах управління змінами, 
роботі з внутрішніми стейкхолдерами, залученні колег до оптимізації робочих про-
цесів у міністерствах. 

У жовтні 2023 року стартував проект “Renovation. Сучасний уряд”, який реалі-
зується за ініціативи Секретаріату Кабінету Міністрів України спільно з проектом ЄС 
EU4PAR 2. Його мета – оптимізація робочих процесів у центральних органах вико-
навчої влади. Це зробить роботу ЦОВВ більш ефективною, зокрема за рахунок під-
вищення результативності, якості, скорочення витрат ресурсів, та орієнтованою на 
конкретні результати, які відповідають вимогам споживачів.

В рамках проекту майже 100 представників  робочих груп з питань оптиміза-
ції робочих процесів 14 міністерств отримали практичні знання, вміння та навички  
з організації та проведення оптимізації робочих процесів. Кожна команда пройшла 
повний алгоритм: від вибору реального робочого процесу, його опису та аналізу 
до застосування сучасних методів оптимізації та затвердження плану впровадження 
пропонованих змін.  Результатом стали 14 проектів з оптимізації обраних робочих 
процесів міністерств, в основі яких перелік KPI, які будуть досягнуті (скорочення 
тривалості процесу, економія ресурсів, підвищення якості результатів тощо) та по-
крокові плани з впровадження кожного проекту. Більшість обраних робочих проце-
сів є типовими для міністерств, тому результати їх оптимізації будуть використані в 
подальшому при підготовці методичних матеріалів для поширення успішного досві-
ду. 

Ефективне
врядування

75%

9

25%

3
12
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Важливим результатом реалізації проекту у 2023 році стала практична апро-
бація алгоритму організації та проведення заходів з оптимізації робочих процесів у 
ЦОВВ, який передбачений проектом Порядку аналізу та оптимізації робочих проце-
сів у центральних органах виконавчої влади, який у даний час розробляється Секре-
таріатом КМУ та готується до розгляду та затвердження Урядом у 2024 році.

Варто відзначити, що фокус проекту “Renovation. Сучасний уряд” не лише на 
інструментах оптимізації, але й на аспектах управління змінами, роботі зі стейкхол-
дерами (споживачами результатів процесів), залученні колег до оптимізації робочих 
процесів у міністерствах.

Важливим завданням Стратегії є формування Центру уряду – це фактично по-
силення можливості уряду до ухвалення нормотворчих документів і посилення рег-
ламентної роботи. Це той інструмент, який дозволить «урядовій машині» працювати 
злагоджено і стабільно. 

В Україні функції Центру Уряду виконує Секретаріат Кабінету Міністрів, який за-
безпечує експертно-аналітичну, правову, інформаційну та матеріально-технічну ро-
боту Уряду. Попри це, актуальними залишаються виклики, пов’язані із координацією 
державних органів у формуванні політик, забезпеченням стратегічного планування 
роботи Уряду, консультування керівників Уряду щодо якості та змісту політик, тощо. 

Посилення спроможності Центру Уряду є надзвичайно актуальним сьогодні 
одразу через декілька причин:

1. Необхідність оптимізовувати витрати, пов’язані зі державним управлінням. 
Уряд неодноразово заявляв про необхідність скорочення витрат на роботу дер-
жавного апарату, що виникає через зменшення бюджетних надходжень. Як вид-
но із аналізу міжнародного досвіду, саме Центр Уряду часто є лідером у впро-
вадженні проектів із оптимізації роботи державних органів (цифровізація) та 
забезпеченням високої якості державного управління. Тому і у випадку України 
Центру Уряду може відіграти вагому роль в досягненні ефективної роботи усієї 
держави, зокрема, через покращення внутрішніх процесів державних органів, 
якісну координацію роботи всередині Уряду та функціональну оптимізацію.

2. Відновлення держави від наслідків повномасштабної війни потребуватиме 
якісного планування та координації дій міністерств та інших ЦОВВ. Зважаючи 
на абмітність та обсяги завдань, які держава ставить перед собою у зв’язку з 
підготовкою до відновлення держави від наслідків війни, реалізація таких планів 
потребуватиме сильного Центру Уряду.

3. Посилення євроінтеграційних процесів та здобуття Україною статусу члена 
ЄС вимагатиме забезпечення високої якості законодавчих змін. Оскільки член-
ство у ЄС передбачає наближення українського законодавства до права ЄС, 
протягом наступних декількох років міністерства та інші державні органи, що 
формують політику, працюватимуть над значним обсягом законодавчих змін у 
різних сферах. Роль Центру Уряду в цьому процесі передбачатиме контроль 
якості пропонованих змін та верифікацію відповідності усіх законодавчих змін 
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до норм права ЄС. Окрім цього, чимало із змін та сфер політик, які будуть скла-
довою переговорного процесу про вступ до ЄС, є крос-секторальними, тому 
потребуватимуть ефективної координації державних органів і підготовки Уряду 
до участі в переговорах. 

У висновках Програми SIGMA зазначається, що інституційний підхід в Україні ха-
рактеризується відносно нижчою централізацією: «функції Центру уряду розподілені 
між різними інституціями». Також зазначається, що Центр уряду України - найчисель-
ніший серед країн, охоплених дослідженням. Підкреслюється також, що Секретаріат 
КМУ, який є головною інституцією Центр уряду, зрідка очолює політичні ініціативи, і 
в тих випадках, коли відіграє таку роль, є питання чи наявні достатні ресурси. Також 
зауважується, що ефективність СКМУ з координації урядового планування знижена 
через проблеми у самій системі планування. Окрім того, акцентується, що норматив-
но-правова база для функціонування Центру уряду є розвинутою, але є виклики з її 
практичною імплементацією.

Водночас у дослідженні надані декілька рекомендацій для України:

•	 Наголошується, що Центру уряду слід зміщувати свій фокус уваги на діяльність 
з набуття членства України в ЄС, пристосовуючи відповідно свої структури та 
процеси.

•	 Рекомендується переглянути систему управління процесом євроінтеграції, щоб 
його координація як в СКМУ, так і з іншими органами (зокрема Офісом Прези-
дента та ВР) була ефективнішою та забезпечувала керівництво суттєво збіль-
шеним навантаженням.

•	 Пропонується уточнити стратегічну/технічну роль підрозділу щодо питань єв-
роінтеграції СКМУ у загальній системі та забезпечити його повне укомплекту-
вання персоналом та належне керівництво.

•	 Рекомендується затвердити методику розробки та моніторингу галузевих стра-
тегій і роз’яснити процедуру перевірки якості центром уряду.

Протягом 2023 року Міністерством юстиції України на виконання підпункту 1 
пункту 8 розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про адмі-
ністративну процедуру» розроблений проект Закону України «Про звернення», що 
дозволить узгодити положення законодавчого акта про звернення громадян із За-
коном України «Про адміністративну процедуру». Законопроект схвалено Кабінетом 
Міністрів України та направлений до ВРУ 13 березня 2024 року (реєстр. № 11082). 24 
квітня 2024 року Верховна Рада України прийняла за основу проект Закону України 
«Про звернення».

Нова редакція Закону України «Про звернення громадян» дозволить розмежу-
вати правовідносини, пов’язані з заявами осіб до публічної адміністрації, які направ-
лені на вирішення їх індивідуальних справ, та звернень осіб, які мають бути розглянуті 
в порядку реалізації права кожного звернутися до органів державної влади, органів 
влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових 
осіб, інших суб’єктів, визначених законом про звернення.
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У 2023 році завершено впровадження пілотного проекту з модернізації системи 
«Електронні архівні системи (ЕЛАРСИС)». Метою модернізації системи ЕЛАРСИС є 
впровадження в архівних установах України технологічних рішень щодо автоматиза-
ції процесів накопичення, обліку, зберігання архівних електронних документів та ви-
користанням відомостей, що в них містяться, для службових, виробничих, наукових 
та інших цілей. В рамках пілотного проекту підтверджено, що система «ЕЛАРСИС» 
повністю забезпечує виконання передбачених нормативними документами техноло-
гічних процедур приймання-передавання архівних електронних справ та архівних 
електронних документів. Крім того, у Міністерстві юстиції проведено успішне тесту-
вання та впровадження програмного рішення е-архіву в складі системи електронно-
го документообігу апарату Мін’юсту «АСКОД», що дозволяє забезпечити роботу з 
архівними електронними документами, їх передачу до відповідних архівних установ 
та подальше архівне зберігання.

В листопаді 2023 року Міністерства цифрової трансформації України спільно 
із Секретаріатом Кабінету Міністрів України та представниками Програми розвит-
ку ООН в Україні було напрацьовано концепцію частини системи «Єдина система 
управління завданнями Уряду». Розглядається питання щодо залучення міжнародної 
технічної допомоги з боку Корейського агентства з міжнародного співробітництва 
(KOICA) з метою підвищення ефективності центральних органів виконавчої влади у 
плануванні своєї діяльності та досягненні результатів шляхом створення цифрового 
інструменту для управління та моніторингу завдань Уряду.

Одним із завдань Стратегії є завершення реорганізації міністерств та приведен-
ня структури апарату міністерств у відповідність із встановленими вимогами. Однак, 
у зв’язку із оголошенням 24  лютого  2022  р. воєнного стану на території України 
та відповідно до Закону України від 12 травня 2022 р. № 2259 конкурсні процедури 
на посади державної служби призупинені. Враховуючи це, а також зменшення фон-
ду оплати праці державних органів, в ряді міністерств спостерігається скорочення 
штатної та фактичної чисельності посад фахівців з питань реформ, ліквідація дирек-
торатів. Питання відновлення конкурсних процедур наразі обговорюється Урядом, 
розглядаються варіанти можливих механізмів.

Детальна інформація щодо кількості директоратів та заповнених посад фахівців 
з питань реформ станом на 31.12.2023 в порівнянні з попередніми роками наведена в 
таблиці нижче.
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На початку 2023 року здійснено обстеження щодо інституційної спроможності 
та кадрового складу державних органів, відповідальних за виконання зобов’язань 
України у сфері європейської інтеграції. Проведено два опитування у центральних 
органах виконавчої влади та інших органах державної влади – “Оцінка інституційної 
спроможності та кадрового складу органів державної влади” та “Самооцінка дер-
жавних службовців щодо виконання завдань у сфері європейської інтеграції” та ін-
струкцію щодо заповнення згаданих опитувальників. 

Міністерство
на 31.12.2021 на 31.12.2022 на 31.12.2023

Директорати Посади

ФПР

Мінцифри

МОЗ

Мінреінтеграції

МКІП

МОН

Мінрегіон

Мінсоцполітики

Мінекономіки

МВС

Міненерго

МЗС

Міноборони

Мінінфраструктури

Мін’юст

Мінветеранів

Мінфін

Мінагрополітики

Міндовкілля

Мінмолодьспорт

Мінстратегпром

11

8

7

6

6

6

5

4

4

4

3

3

2

2

2

1

0

0

0

0

46

71

32

35

57

62

94

58

2

47

6

22

5

34

30

7

0

0

0

0

Директорати Посади

ФПР

10

8

2

4

6

6

4

2

1

4

0

3

1

2

5

1

0

0

0

0

43

73

8

30

54

58

95

53

0

44

0

21

5

32

39

7

0

0

0

0

Директорати Посади

ФПР

12

1

2

1

10

0

5

0

1

4

0

3

0

3

1

1

0

0

0

0

32

5

9

1

48

0

84

6

2

39

0

21

0

29

2

5

0

0

0

0

РАЗОМ: 74 608 59 562 44 283
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До проведення опитувань залучено 104 органи державної. За результатами про-
ведення двох опитувань у центральних органах виконавчої влади та інших органах 
державної влади підготовлений аналітичний звіт20. Результати опитування продемон-
стрували, що переговорні розділи про вступ України до ЄС регулюють 128 сфер полі-
тики, а до процесу підготовки до вступу буде залучено принаймні 76 органів держав-
ної влади на центральному рівні. Водночас, виявилося, що у 12 із 128 сфер політики не 
визначено органу державної влади, що відіграє провідну роль у формуванні політи-
ки. А у 27 сферах одразу декілька органів визначили свою роль як провідну.

Постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2023 р. № 990 «Деякі пи-
тання організації професійного   навчання державних службовців та посадових осіб 
місцевого самоврядування за кордоном» затверджено Порядок організації профе-
сійного навчання державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядуван-
ня за кордоном. Зазначеним порядком врегульована процедура здійснення навчаль-
них поїздок, стажування, службових відряджень за кордон державних службовців, 
зокрема тих, що забезпечують планування, координацію, проведення моніторингу та 
підготовку звітності щодо виконання зобов’язань України у сфері європейської інте-
грації, а також наближення законодавства України до права Європейського Союзу 
(acquis ЄС).

Протягом 2023 року у Вищій школі публічного управління з питань європей-
ської інтеграції розроблено та погоджено 15 загальних/спеціальних короткостро-
кових програм підвищення кваліфікації, а також пройшли навчання 122 державних 
службовців, які забезпечують планування, координацію, проведення моніторингу та 
підготовку звітності щодо виконання зобов’язань України у сфері європейської інте-
грації, а також наближення законодавства України до права Європейського Союзу 
(acquis ЄС).

Також з метою удосконалення рівня володіння іноземною мовою, яка є офіцій-
ною мовою Ради Європи, 754 державних службовця пройшли навчання протягом 
2023 року у Вищій школі публічного управління.

20  Звіт за результатами проведення опитувань з метою оцінки спроможності виконання завдань щодо імплементації права Європей-

ського Союзу в законодавство України, https://bit.ly/3LMhRHy 

https://bit.ly/3LMhRHy
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ДОСЯГНЕННЯ ІНДИКАТОРІВ

21 

22

21  https://ukc.gov.ua/a-statystyka-a/stats/ 

22  https://ukc.gov.ua/portal/

1. Рівень задоволеності заявників, які надіслали звернення через єдину 
систему опрацювання звернень

Цільове значення на 2023 рік — 25%. 
Згідно з інформацією Урядового контактного центру на кінець 2023 року 
рівень задоволеності заявників складає 70%. Досягнення цільового 
показника пояснюється тим, що працівниками центру регулярно 
здійснювався зворотний зв'язок із заявниками з метою встановлення 
фактичного стану розгляду звернень невідкладного характеру, а також 
тих, у відповідях на які, органами влади було повідомлено про повне або 
часткове вирішення порушених заявниками питань.21

25% 70% показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2023

Цільове значення на 2023 рік — 35%. 
У 2023 році показник склав 14%22. Такий рівень пояснюється більшою 
інтенсивністю звернень громадян по телефону урядової «гарячої лінії» 
1545 та інші спеціалізовані «гарячі лінії» у зв'язку з воєнним станом в 
Україні.

2. Частка звернень громадян, поданих в електронній формі

35% 14% показник
ее досягнуто

цільове значення показник на кінець 2023

Конкурсні процедури на посади фахівців з питань реформ в 
директоратах не проводяться до закінчення воєнного стану. 
Показник не вимірювався.

3. Частка директоратів міністерств, забезпечених кадрами у повному 
обсязі

https://ukc.gov.ua/a-statystyka-a/stats/
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Завдяки Проекту Renovation до роботи над оптимізацією процесів залучено 14 
міністерств та 23 інших центральних органи виконавчої влади. Помітні значні відмін-
ності в якості роботи, проведеної ЦОВВ, що брали участь у Проекті та тими, що не 
були залучені. Хоча запланований показник не досягнутий, однак спостерігається 
значне зростання щодо залученості.

Цільове значення на 2023 рік — 50%.
Згідно з даними електронної системи моніторингу плану пріоритетних дій 
Уряду на 2023 рік на даний час із запланованих 569 кроків міністерствами 
та іншими центральними органами виконавчої влади виконано 287 кроків, 
що становить 50,44 відсотка. 

4. Частка здійснених заходів, визначених у плані пріоритетних дій Уряду

50% 50,44% показник
досягнуто

цільове значення показник на кінець 2023

Розрахунок цього індикатора відбуватиметься після завершення 
воєнного стану та реалізації завдань, спрямованих на його 
досягнення протягом наступних років.

5. Частка центральних органів виконавчої влади, які інтегрували локальні 
системи документообігу з єдиним інтегрованим порталом моніторингу та 
контролю виконання управлінських рішень

Кількість міністерств, які проводили оптимізацію, у 2023 р. (порівняно з 
2022 р.) зросла у 4,7 разів.

6. Кількість робочих процесів (процедур), щодо яких кожним 
центральним органом виконавчої влади проведено реінжиніринг

4 процеси
цільове значення показник на кінець 2023

показник
не досягнуто1 процес

Міністерства

2022 2023 зростання частка залучених у 2023

3

Інші ЦОВВ 6

14 х4,7 74%

40%23 х3,8
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Супроводження у Верхов-

ній Раді України проекту 

Закону України «Про адмі-

ністративну процедуру»

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконання плану реалізації 

Закону України «Про адмі-

ністративну процедуру»
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Мін’юст

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мін’юст 

міністерства, 

інші центральні органи 

виконавчої влади

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

забезпечено супрово-

дження законопроекту 

у Верховній Раді Укра-

їни до його прийняття

 

 

 

 

 

 

 

 

розроблені відповідно 

до плану законопроек-

ти схвалено Кабінетом 

Міністрів України та 

внесено на розгляд 

Верховної Ради Укра-

їни

 

 

 

 

 

 

 

 

 

до прийняття За-

кону

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2024 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Міністерством юстиції України спільно з представниками Секрета-

ріату Кабінету Міністрів України, міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, судової гілки влади, зокрема Верховного 

Суду, а також за участі та активної підтримки експертів та фахівців 

Представництва ЄС в Україні, Німецького фонду міжнародного та 

правового співробітництва, експертів проекту «Підтримка комп-

лексної реформи державного управління в Україні (EU4PAR)», 

Програми SIGMA було підготовлено проект Закону України «Про 

адміністративну процедуру», який 17 лютого 2022 року схвалено 

Верховною Радою України та підписано Президентом України 13 

червня 2022 року

Виконується. Строк виконання не настав.  

Під час роботи над розробкою проекту Закону проведено 5 засі-

дань утвореної при Секретаріаті Кабінету Міністрів України робочої 

(експертної) групи з питань підготовки пропозицій щодо впрова-

дження Закону України «Про адміністративну процедуру». 

Так, до проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну 

процедуру» включено зміни до 122 законодавчих актів, у тому числі 

9 кодексів.  

Проект Закону схвалений на засіданні Уряду 13 жовтня 2023 року, 

зареєстрований у ВРУ 18.10.2023 під номером 10161. 

Після реєстрації 18 жовтня 2023 року в Парламенті законопроекту 

10161 робоча група провела ще 2 засідання в 2023 році. 

Наразі законопроект 10161 доопрацьовується до другого читання 

утвореною при Комітеті Верховної Ради України з питань органі-

зації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування Робочою групою. 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

ДОДАТОК 1. СТАН ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 

ДОДАТКИ

ВИСОКОЯКІСНІ ПОСЛУГИ ТА ЗРУЧНІ ПРОЦЕДУРИ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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Організація навчання щодо 

нових засад здійснення ад-

міністративної процедури

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення координації 

розвитку мережі центрів 

надання адміністративних 

послуг та її оптимізації з 

урахуванням адміністратив-

но-територіальної рефор-

ми з метою забезпечення 

3.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.

 

 

 

 

 

НАДС 

Мін’юст 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри 

Мінінфраструктури 

Мінекономіки 

облдержадміністрації

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

проведено навчання 

не менш як 20 відсо-

тків державних служ-

бовців, які потребують 

такого навчання

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

утворено центри 

надання адміністратив-

них послуг міськими, 

селищними радами у 

населених 

пунктах - адміністра-

тивних центрах райо-

щороку

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2022 р. 

 

 

 

 

 

Виконано у звітному періоді 

НАДС у 2023 році забезпечено розроблення та погодження 12 про-

грам підвищення кваліфікації державних службовців та посадових 

осіб місцевого самоврядування щодо загальної адміністративної 

процедури. 

Відповідно до визначених на 2023-2025 роки середньострокових 

прогнозних показників на підвищення кваліфікації державних 

службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших 

заступників та заступників, посадових осіб місцевого самовряду-

вання за рахунок коштів державного бюджету потреба на підви-

щення кваліфікації щодо нових засад здійснення адміністративної 

процедури на 2023 рік становила 1065 осіб, з них 760 державних 

службовців. 

За напрямом підвищення кваліфікації щодо нових засад здійснен-

ня адміністративної процедури за  рахунок коштів державного 

бюджету навчання державних службовців проводилось у Вищій 

школі публічного управління. У 2023 році у Вищій школі публічного 

управління за зазначеним напрямом підвищили кваліфікацію 687 

державних службовців, що становило 90 % від загальної потреби. 

Загалом у 2023 році за рахунок коштів державного та місцевих 

бюджетів, коштів проектів (програм) міжнародної технічної до-

помоги, інших джерел, не заборонених законодавством, у Вищій 

школі публічного управління та регіональних центрах підвищення 

кваліфікації пройшли навчання щодо нових засад здійснення адміні-

стративної процедури 1230 державних службовців. 

Виконано  

Станом на 01 січня 2022 року у всіх областях органами місцевого 

самоврядування у населених пунктах - адміністративних центрах 

районів (станом на 1 січня 2020 року) утворено ЦНАП. На 01 січня 

2023 року кількість точок доступу до адміністративних послуг ста-

новила: 1110 ЦНАП, 131 територіальних підрозділів, 2082 віддалених 

робочих місця, 29 мобільних ЦНАП. У зв’язку з тимчасовою окупа-

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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територіальної доступності 

до адміністративних послуг 

у центрах надання адміні-

стративних послуг

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

нів (станом на 1 січня 

2020 р.) та ліквідовано 

такі центри при рай-

держадміністраціях

утворено центри 

надання адміністратив-

них послуг міськими, 

селищними, сільськи-

ми радами, що пред-

ставляють інтереси 

територіальних громад 

з населенням понад 10 

тис. мешканців (у разі 

виділення відповідного 

державного фінан-

сування на будівниц-

тво, реконструкцію, 

облаштування примі-

щень та забезпечення 

обладнанням таких 

центрів)

утворено центри 

надання адміністратив-

них послуг міськими, 

селищними, сільськи-

ми радами, що пред-

ставляють інтереси 

територіальних громад 

з населенням менш як 

10 тис. мешканців (у 

разі виділення відпо-

відного державного 

 

 

 

IV квартал 2024 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

цією частини території України та проведенням активних бойових 

дій адміністративні послуги фактично надаються у 994 ЦНАП, 116 

територіальному підрозділі, 1816 віддалених робочих місцях та 9 

мобільних ЦНАП. 

Виконується. Строк виконання не настав. 

Виконано в частині утворення центрів надання адміністративних 

послуг міськими, селищними радами у населених пунктах - адміні-

стративних центрах районів та ліквідовано такі центри при райдер-

жадміністраціях. 

За результатами моніторингу у 2023 році кількість точок доступу до 

адміністративних послуг становить: 1168 ЦНАП, 139 територіальних 

підрозділів, 2319 віддалених робочих місць, 30 мобільних ЦНАП. 

Станом на звітну дату утворено ЦНАП в 769 громадах з населенням 

більше 10 тисяч мешканців та 389 громадах з населенням менше 10 

тисяч мешканців. 

Виконання заходу для досягнення інших очікуваних результатів 

продовжується. 
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Запровадження моніторин-

гу якості надання адміні-

стративних послуг

 

 

 

 

Проведення оцінки рівня 

задоволеності суб’єктів 

звернення якістю надання 

адміністративних послуг

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.
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Мінцифри

 

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

фінансування на бу-

дівництво, реконструк-

цію, облаштування 

приміщень та забез-

печення обладнанням 

таких центрів)

запроваджено систе-

му моніторингу якості 

надання адміністратив-

них послуг

 

 

 

опубліковано щорічні 

звіти за результатами 

проведення оцінки 

рівня задоволеності 

суб’єктів звернення 

якістю надання адміні-

стративних послуг

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I квартал 2022 р. 

 

 

 

 

 

 

щороку 

(після припинен-

ня чи скасування 

воєнного стану) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Запроваджено систему онлайн моніторингу якості надання адміні-

стративних послуг. 

Підключено 804 точки ЦНАП до системи онлайн моніторингу та 

оцінки якості послуг.  

Також результати моніторингу доступні за посиланням: https://

center.diia.gov.ua/rezultati-monitoringu-merezi-centriv-2 

Виконано у звітному періоді 

За результатами qr-опитування в центрах надання адміністративних 

послуг, рівень задоволеності суб’єктів звернення якістю надання 

адміністративних послуг у 2023 році становив 96%. 

Наразі 1,506,016 українців залишили  оцінку якості електронних 

публічних послуг через Єдиний державний вебпортал електронних 

послуг. З них 81% прихильно ставляться до послуг, 13% мають реко-

мендації, 6% — нейтрально. Середня оцінка — 4,13 бала. 

Крім того, за результатами дослідження «Думки і погляди насе-

лення України щодо державних електронних послуг у 2023 році», 

яке здійснив Київський міжнародний інститут соціології (КМІС) у 

вересні-жовтні 2023 року на замовлення Програми розвитку ООН 

(UNDP) в Україні у межах  проєкту міжнародної технічної допомоги 

«Цифрові, інклюзивні, доступні: підтримка цифровізації державних 

послуг в Україні (Підтримка DIA)», що реалізується за фінансової 

підтримки Уряду Королівства Швеція через Шведське агентство з 

міжнародного розвитку (SIDA), абсолютна більшість респондентів 

(78% чоловіків і 79% жінок), які користувалися державними елек-

тронними послугами, вважають досвід радше або дуже позитивним
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Розроблення і подання 

Кабінетові Міністрів Укра-

їни законопроекту щодо 

спрощення процедури 

з державної реєстрації 

земельної ділянки, в тому 

числі шляхом делегування 

повноважень органам міс-

цевого самоврядування

Розроблення і подання Ка-

бінетові Міністрів України 

законопроекту щодо спро-

щення процедури з реє-

страції транспортних за-

собів та видачі посвідчень 

водія, в тому числі шляхом 

делегування повноважень 

органам місцевого само-

врядування

Розроблення і подання Ка-

бінетові Міністрів України 

законопроекту про внесен-

ня змін до деяких законо-

давчих актів щодо удоско-

налення процедур надання 

послуг у сфері державної 

реєстрації актів цивільного 

стану, зокрема шляхом 

запровадження принципу 

екстериторіальності та 

переведення послуг в елек-

тронну форму
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Мінагрополітики 

Мінекономіки

 

 

 

 

 

 

 

МВС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мін’юст

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

законопроект схвале-

но Кабінетом Міністрів 

України та внесено 

на розгляд Верховної 

Ради України

 

 

 

 

законопроект схвале-

но Кабінетом Міністрів 

України та внесено 

на розгляд Верховної 

Ради України

 

 

 

 

 

законопроект схвале-

но Кабінетом Міністрів 

України та внесено 

на розгляд Верховної 

Ради України

 

 

 

 

 

 

 

 

III квартал 2024 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

III квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконується 

Строк виконання не настав, виконання заходу для досягнення очі-

куваних результатів продовжується. 

 

 

 

 

 

 

Строк виконання пройшов, виконання продовжується 

МВС продовжує розробку відповідного законопроекту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Строк виконання пройшов, виконання продовжується. 

Завершується розробка проекту Закону «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процеду-

ри отримання послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного 

стану» та найближчим часом буде надіслано на погодження до 

заінтересованих органів. 

Виконання заходу для досягнення очікуваних результатів продов-

жується. 

 

 

 

 

 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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Розширення переліку 

адміністративних послуг, 

які надаються через центри 

надання адміністративних 

послуг

 

 

 

 

 

 

Розширення переліку елек-

тронних публічних послуг

 

 

 

 

Спрощення процедур 

надання адміністративних 

та інших публічних послуг, 

зокрема комплексної елек-

тронної публічної послуги, 

пов’язаної із започатку-

ванням та провадженням 

підприємницької діяльності, 

та комплексної електронної 

публічної послуги, пов’я-

заної із настанням смерті 

особи

10.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.

 

 

 

 

 

12.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

Мінцифри міністерства, 

інші центральні органи 

виконавчої влади

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

прийнято відповідний 

акт Кабінету Міністрів 

України

 

 

 

 

 

 

 

 

впроваджено послуги 

відповідно до індика-

торів Стратегії рефор-

мування державного 

управління України на 

2022 - 2025 роки

проведено оптиміза-

цію процедур надання 

послуг відповідно до 

пропозицій, підготов-

лених Мінцифри

 

 

 

 

 

 

 

I квартал 2022 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 липня 

2023 року № 609-р « Про внесення змін у додаток до розпоряджен-

ня Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523», яким 

доповнено перелік адміністративних послуг, які є обов’язковими 

для надання ЦНАП 10 будівельними послугами, а також послугами 

щодо отримання витягу з інформаційно-аналітичної системи «Облік 

відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідально-

сті та наявності судимості» та прийняття теоретичного іспиту для 

отримання права на керування транспортними засобами відповід-

ної категорії. 

Виконано у звітному періоді 

Станом на кінець звітного періоду, через Єдиний державний веб 

портал електронних послуг (далі - Портал Дія) забезпечено доступ 

до понад 115 електронних публічних послуг, а через мобільний до-

даток Порталу Дія до понад 40 електронних публічних послуг. 

 

Виконується, строк виконання не настав. 

Мінцифри вживаються заходи щодо технічної реалізації комплек-

сної електронної послуги з започаткування та провадження підпри-

ємницької діяльності. 

Комплексна послуга, пов’язана із настанням смерті особи, знахо-

диться на етапі аналітичної підготовки та формування варіантів 

реінжинірингу. 

Строк виконання не настав, виконання заходу для досягнення очі-

куваних результатів продовжується. 

 

 

 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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Підключення державних 

електронних інформацій-

них ресурсів до системи 

електронної взаємодії 

державних електронних 

інформаційних ресурсів 

«Трембіта»

 

 

Розроблення та подання 

Кабінетові Міністрів Украї-

ни законопроекту стосовно 

внесення змін до законо-

давчих актів України щодо 

забезпечення укладення 

угоди між Україною та 

Європейським Союзом про 

взаємне визнання квалі-

фікованих електронних 

довірчих послуг та імпле-

ментації законодавства Єв-

ропейського Союзу у сфері 

електронної ідентифікації

Забезпечення приєднання 

100 інформаційно-телеко-

мунікаційних систем нада-

вачів електронних послуг 

до інтегрованої системи 

електронної ідентифікації з 

13.

 

 

 

 

 

 

 

 

14.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мінцифри

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

підключено електронні 

інформаційні ресурси 

відповідно до індика-

торів Стратегії рефор-

мування державного 

управління України на 

2022 - 2025 роки

 

 

законопроект схвале-

но Кабінетом Міністрів 

України та внесено 

на розгляд Верховної 

Ради України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

підключено 100 інфор-

маційно-телекомуні-

каційних систем до 

інтегрованої системи 

електронної ідентифі-

кації

щороку

 

 

 

 

 

 

 

 

I квартал 2022 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

Виконано в звітному періоді 

До системи електронної взаємодії державних електронних інфор-

маційних ресурсів «Трембіта» підключено 71% державних електро-

нних інформаційних ресурсів, з переліку пріоритетних державних 

електронних інформаційних ресурсів, та з якими запроваджено 

електронну взаємодію та здійснюється обмін даними через систему 

Трембіта. 

Виконання заходу для досягнення очікуваних результатів продов-

жується.

Виконано 

01.12.2022 Верховною Радою прийнято Закон України «Про внесен-

ня змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечен-

ня укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про 

взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та 

імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері елек-

тронної ідентифікації» № 2801-IX, який набрав чинності 31.12.2023

 

 

 

 

 

 

 

Виконується, строк виконання не настав. 

Станом на кінець 2023 року до інтегрованої системи електронної 

ідентифікації  (ІСЕІ) приєднано 730 інформаційно-комунікаційних 

систем суб’єктів взаємодії, з яких 157 підключені протягом 2023 

року. 

Виконання заходу для досягнення очікуваних результатів продов-

жується. 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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метою забезпечення досту-

пу до електронних послуг, 

які надаються органами 

державної влади, органами 

місцевого самоврядування, 

юридичними особами і фі-

зичними особами - підпри-

ємцями, та їх сервісів, функ-

ціонування електронного 

документообігу, прова-

дження іншої діяльності із 

застосуванням електронної 

ідентифікації

Супроводження у комітетах 

та на пленарних засіданнях 

Верховної Ради України 

проекту Закону України 

«Про службу в органах 

місцевого самоврядування» 

з метою застосування од-

накових підходів до вступу, 

проходження та припинен-

ня служби в органах місце-

вого самоврядування, що 

визначені у Законі України 

«Про державну службу»

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

забезпечено супрово-

дження законопроекту 

до його прийняття

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

до прийняття За-

кону

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СТРОК 
ВИКОНАННЯ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

2  травня  2023  року  Верховною Радою  України  прийнято  Закон 

України  “Про  службу  в  органах місцевого  самоврядування” (№ 

3077-ІХ) та підписано Президентом України 18 липня 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

ПРОФЕСІЙНА ПУБЛІЧНА СЛУЖБА ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ
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Оновлення процедури 

проведення конкурсу на 

посади державної служби

 

 

 

 

Проведення Всеукраїнської 

інформаційної кампанії 

щодо популяризації дер-

жавної служби

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.

 

 

 

 

 

 

19.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

 

 

НАДС 

МКІП

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

прийнято відповідний 

акт Кабінету Міністрів 

України

 

 

 

 

охоплено не менш як 

100 тис. осіб

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

у чотири-місячний 

строк з дня набран-

ня чинності зако-

ном про внесення 

змін до Закону 

України «Про дер-

жавну службу»

щороку

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконується, строк виконання не настав. 

Підготовка постанови Кабінету Міністрів України щодо оновлення 

процедури проведення конкурсу на посади державної служби 

буде здійснено після прийняття Верховною Радою  проєкту Закону 

України «Про внесення змін до Закону України «Про державну 

службу» щодо удосконалення порядку вступу, проходження, при-

пинення державної служби» (реєстр. № 6496 від 31.12.2021). 

Виконано в звітному періоді 

Впродовж 2023 року проводилася активна комунікація щодо 

інформування про головні реформи в сфері державної служби. 

Створено телеграм канал щодо реформування системи оплати 

праці (станом на 31 грудня 2023 року на каналі 3 040 підписників). 

На офіційному сайті НАДС створено рубрику «Резерв працівників 

державних органів для роботи на деокупованих територіях Украї-

ни», з метою поширення інформації щодо можливостей долучення 

до резерву працівників державних органів для роботи на деокупо-

ваних територіях України, а також надання методологічно-консуль-

тативної підтримки щодо роботи з резервом.  

На офіційному сайті НАДС та сторінках в соціальних мережах за-

безпечено розміщення відеоролика «Резерв. Відновлення». Також 

ролик розміщено на сторінках в соціальних мережах міжрегіо-

нальних управлінь НАДС, Центру адаптації державної служби до 

стандартів ЄС, Вищої школи публічного управління. Крім цього, 

відео направлено для розміщення на офіційних сайтах обласних 

військових адміністрацій. У зв’язку з прийняттям Закону України 

від 20 вересня 2023 року № 3384 «Про внесення змін до деяких 

законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, в умовах воєнного стану», яким внесено зміни до 

Закону України від 12 травня 2015 року № 389-VIII «Про правовий 

режим воєнного стану», на офіційному вебсайті НАДС оновлено 

рубрику «Державна служба в умовах війни», з метою забезпечення 

консультативно-методичного супроводу діяльності служб управ-

ління персоналом. 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ
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Організація проведення 

класифікації посад держав-

ної служби у центральних 

органах виконавчої влади 

для проведення комплек-

сної реформи системи 

оплати праці

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проведення зіставлення за-

робітної плати на типових 

посадах державної служби 

із заробітною платою на 

посадах аналогічного рівня 

складності та відповідаль-

ності у приватному секторі 

України з метою визначен-

ня конкурентоспроможно-

го рівня оплати праці

 

20.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

отримано інформацію 

про результати класи-

фікації посад від усіх 

центральних органів 

виконавчої влади та 

подано звіт Кабінетові 

Міністрів України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

проведено зіставлення 

та подано звіт Кабіне-

тові Міністрів України

 

 

 

 

 

 

 

 

у шестимісячний 

строк після внесен-

ня змін до Закону 

України «Про 

державну службу» 

в частині впрова-

дження єдиного 

підходу до оплати 

праці державних 

службовців на 

основі класифіка-

ції посад, а також 

прийняття Катало-

гу типових посад 

державної служби і 

критеріїв віднесен-

ня до таких посад

 

 

 

 

у шестимісячний 

строк після внесен-

ня змін до Закону 

України «Про 

державну службу» 

в частині впрова-

дження єдиного 

підходу до оплати 

праці державних 

службовців на 

основі класифікації 

посад

Виконується, строк виконання не настав. 

Ухвалено нормативну базу для класифікації посад на державній 

службі, що є передумовою справедливих і прозорих принципів 

оплати праці державних службовців. Уряд затвердив каталог типо-

вих посад державної служби та критерії віднесення до цих посад, 

а також алгоритм класифікації посад державної служби в умовах 

воєнного стану (постанова Кабінету Міністрів України від 23 жовт-

ня 2023 р. № 1109). 

Законом «Про Державний бюджет України на 2024 рік» запрова-

джено нову систему оплати праці державних службовців на основі 

класифікації посад. 

Разом з тим на розгляді у Верховній Раді перебуває проєкт зако-

ну України «Про внесення змін до Закону України «Про держав-

ну службу» щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці 

державних службовців на основі класифікації посад» (реєстр. № 

8222 від 23 листопада 2022 року) прийнято 28 липня 2023 року у 

першому читанні за основу із продовженням строку підготовки. 

Профільним Комітетом Верховної Ради України утворено робочу 

групу, яка завершила свою роботу з підготовки законопроєкту до 

другого читання. Очікується розгляд законопроєкту на засіданні 

профільного підкомітету. 

Виконується, строк виконання не настав. 

Проведення  зіставлення  заробітної плати  на  типових  посадах  

державної служби із заробітною платою на посадах аналогічного  

рівня  складності  та відповідальності  у приватному  секторі Укра-

їни  відбудеться  після  прийняття проекту  Закону  України  “Про  

внесення змін  до  Закону  України  “Про  державну службу”  щодо  

впровадження  єдиних підходів  в  оплаті  праці  державних служ-

бовців на основі класифікації посад” (зареєстровано  у  Верховній  

Раді України  23листопада  2022  року  за  № 8222)  та  прийняття  

Каталогу  типових посад  державної  служби  і  критеріїв віднесення 

до таких посад.  

Зазначений законопроект прийнятий Верховною Радою 28 липня 
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Організація проведення 

функціонального аудиту 

органів виконавчої влади 

в умовах воєнного стану 

відповідно до методики, 

затвердженої НАДС

 

 

 

 

 

 

 

 

Супроводження у Верхов-

ній Раді України проекту 

Закону України «Про дер-

жавну службу» щодо опти-

мізації конкурсних відборів, 

можливості кар’єрного 

просування та відновлення 

стабільності на державній 

службі
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НАДС 

міністерства, 

інші центральні органи 

виконавчої влади
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ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

отримано інформацію 

про результати функ-

ціонального аудиту 

органів виконавчої 

влади та подано звіт 

Кабінетові Міністрів 

України

 

 

 

 

 

 

 

забезпечено супрово-

дження законопроекту 

до його прийняття
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до прийняття За-

кону

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 року у першому читанні із продовженням строку підготовки. 

Профільним Комітетом Верховної Ради України утворено робочу 

групу, яка завершила свою роботу з підготовки законопроєкту до 

другого читання. Очікується розгляд законопроєкту на засіданні 

профільного підкомітету. 

Виконано 

Функціональний аудит проведено в 65 ЦОВВ та їх територіальних 

органах. На основі отриманих даних підготовлено пропозиції щодо 

підвищення ефективності державного управління та державної 

служби, які направлено на розгляд Уряду. В рамках виконання 

завдання був розроблений практичний посібник “Як провести 

функціональний аудит в органах виконавчої влади”, розроблені 

навчальні відеоролики та інфографіку, забезпечено постійне теле-

фонне консультування державних органів. Також, з метою належ-

ної підготовки державних органів до проведення функціонального 

аудиту НАДС забезпечено проведення навчання представників 

державних органів шляхом розроблення онлайн-курсу (зареє-

струвалися 8851 слухачів та успішно завершили його 7476 осіб) та 

проведений додатковий вебінар (близько 6 тисяч переглядів). 

Виконується, строк виконання не настав. 

Законопроект схвалено Урядом, подано до Верховної Ради Укра-

їни та зареєстровано 31 грудня 2021 року за № 6496. За резуль-

татами розгляду законопроекту, Комітет Верховної Ради України 

з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування ухвалив рекомендувати 

Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін 

до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення 

порядку вступу, проходження, припинення державної служби» у 

першому читанні прийняти за основу (висновок Комітету від 11 квіт-

ня 2022 року). Очікується розгляд в Верховній Раді України. 
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Запровадження відкри-

тої, прозорої системи 

розміщення державного 

замовлення на підготовку 

і підвищення кваліфікації 

державних службовців з 

використанням функці-

ональних можливостей 

веб-порталу управління 

знаннями у сфері профе-

сійного навчання

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Впровадження інформа-

ційної системи управління 

людськими ресурсами 

в державних органах 

(HRMIS) 
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НАДС 

міністерства, 

інші центральні органи 

виконавчої влади

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

введено в дослідну 

експлуатацію функ-

ціональний модуль 

«Конкурсний відбір 

виконавців держав-

ного замовлення» на 

веб-порталі управлін-

ня знаннями у сфері 

професійного нав-

чання

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95 відсотків мініс-

терств, інших цен-

тральних органів 

виконавчої влади 

впровадили інфор-

маційну систему 

управління людськими 

ресурсами

IV квартал 2022 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 

2025 р. 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Запроваджено проведення автоматизованого конкурсного відбору 

виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої 

освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю “Публічне 

управління та адміністрування” галузі знань “Публічне управління 

та адміністрування” і підвищення кваліфікації державних службов-

ців та посадових осіб місцевого самоврядування з використанням 

функціональних можливостей веб порталу управління знаннями у 

сфері професійного навчання “Портал управління знаннями”. Впро-

вадження цієї системи надає ряд переваг, зокрема: - удосконалення 

/ оптимізація механізму конкурсного відбору виконавців держав-

ного замовлення; - виключення втручання людського фактору при 

розрахунку конкурсного балу та розподілі/перерозподілі обсягів 

державного замовлення між виконавцями; - мінімізація часових 

затрат під час опрацювання конкурсних пропозиції учасників кон-

курсного відбору.  

Також спрощено умови подання конкурсних пропозицій учасни-

ками конкурсного відбору. Таким чином, запровадження автомати-

зованого конкурсного відбору виконавців державного замовлення 

забезпечує дотримання принципів добросовісної конкуренції, від-

критості та прозорості, об’єктивного та неупередженого оцінюван-

ня конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору, визна-

чення виконавців державного замовлення та розподіл державного 

замовлення між ними. 

Виконується, строк виконання не настав. 

Станом на 31 грудня 2023 року до інформаційної системи управлін-

ня людськими ресурсами в державних органах (HRMIS) підключено 

762 державні органи (19 міністерств, 46 інших центральних органів 

виконавчої влади, 2 колегіальні органи та 695 територіальних орга-

нів), що складає більше 80% центральних органів виконавчої влади. 

Інформацію щодо переліку органів впровадження відображено у 

вкладці «Структура органів державної влади» Публічного порталу 

за посиланням: https://public.nads.gov.ua/.
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Розроблення та впрова-

дження програм підвищен-

ня кваліфікації державних 

службовців з питань добро-

чесності, проектного ме-

неджменту, стратегічного 

планування та управління
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служб управління персо-

налом
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ВІДПОВІДАЛЬНІ 
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проведено навчання 

державних службовців
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працівників служб 

управління персона-
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концепцію схвале-

но Координаційною 

радою з питань про-

фесійного навчання 

державних службов-

ців, голів місцевих 

держадміністрацій, їх 

щороку

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

щороку
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Виконано в звітному періоді 

У 2023 році НАДС погоджено 43 програми підвищення кваліфікації 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядуван-

ня, розроблених суб’єктами надання освітніх послуг (провайдера-

ми), зокрема: 

- 23 програм з питань доброчесності; 

- 5 програм з питань проєктного менеджменту; 

- 15 програм з питань стратегічного планування та управління.  

У Вищій школі публічного управління, регіональних центрах підви-

щення кваліфікації та закладах освіти, які за результатами конкур-

сного відбору визначені виконавцями державного замовлення на 

підвищення кваліфікації, пройшли навчання з питань доброчесності, 

проектного менеджменту, стратегічного планування та управління  

22140 державних службовців та посадових осіб місцевого самовря-

дування. 

Виконано в звітному періоді 

У 2023 році НАДС погоджено 4 загальні короткострокові програми 

підвищення кваліфікації працівників служб управління персоналом, 

розроблені суб’єктами надання освітніх послуг (провайдерами).  

У Вищій школі публічного управління та регіональних центрах 

підвищення кваліфікації пройшли навчання 5790 працівників служб 

управління персоналом, із них: 4208 державних службовців,  1582 

посадові особи місцевого самоврядування. 

Виконано 

Рішенням Координаційної ради з питань професійного навчання 

державних службовців, голів місцевих держадміністрацій, їх пер-

ших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самовря-

дування, депутатів місцевих рад при НАДС від 12 жовтня 2021 року 

схвалено Концепцію утворення Національної школи публічного 

урядування. 
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ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

перших заступників та 

заступників, посадових 

осіб місцевого само-
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публічного управління
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Виконано 

Наказом Національного агентства України з питань державної 

служби від 27.10.2022 № 104-22 утворено Вищу школу публічного 

управління. 

Виконано в звітному періоді 

Протягом 2023 року здійснювалось інформування державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування щодо  

розвитку та підтримки організаційної культури в органах публічної 

влади. Зокрема, поширювалися поради щодо підтримки ментально-

го здоров’я, комунікацій та управління ефективністю. 

Крім того, здійснювався інформаційний супровід заходів “Діалог 

про безбар’єрність між публічною службою та бізнесом”, Форуму 

доброчесності для публічних службовців та посадових осіб міс-

цевого самоврядування”, а також засідань Ради управління люд-

ськими ресурсами при НАДС,  Всеукраїнського конкурсу “Кращі 

практики управління персоналом. 

Також, з метою розвитку та підтримки організаційної та управлін-

ської культури, етичної поведінки на державній службі, 8 листопа-

да 2023 року проведено круглий стіл «Трансформація культури 

публічної служби». На заході презентовано Аналітичну довідку за 

результатами опитувань державних службовців у 2020, 2021, 2023 

роках. Крім того, проведено стратегічну сесію, участь у якій взяли 

представники органів державної влади і місцевого самоврядування, 

міжнародних проектів і громадськості. Відеозапис засідання пре-

зентації доступний в мережі youtube. 
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Проведення інформаційної 

кампанії для підвищення 

обізнаності ключових заін-

тересованих сторін, зокре-

ма державних службовців, 

про проведення реформи 

оплати праці на державній 

службі на основі класифі-

кації посад

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Супроводження у Верхов-

ній Раді України проекту 

Закону України «Про 

внесення змін до деяких 

законів України щодо орга-

нізації діяльності Кабінету 

Міністрів України та цен-

тральних органів виконав-

чої влади» (реєстраційний 

 номер 5469 від 5 травня 

2021 р.) 

30.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

МКІП

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міністр Кабінету Міні-

стрів України 

Мін’юст 

НАДС

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

охоплено не менш як 

100 тис. осіб

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

забезпечено супрово-

дження законопроекту 

до його прийняття

 

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

до прийняття За-

кону

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано в звітному періоді 

На офіційному сайті НАДС створено розділи: 

- «Оплата праці державних службовців», де можна знайти актуаль-

ну інформацію щодо реформи. Також, для швидкого інформування 

створено телеграм-канал «Реформа оплати праці», де розміщують-

ся актуальні новини щодо реформи (станом на 31 грудня 2023 року 

на каналі 3 040 підписників); 

- «Проведення класифікації в умовах воєнного стану», де зібрано 

всю інформацію щодо проведення класифікації посад державної 

служби в державному органі. Зазначену рубрику переглянуто 19 

570 разів. 

Також 27 жовтня відбувся вебінар «Проведення класифікації посад 

в умовах воєнного стану». Під час заходу експерти НАДС надали 

інформацію щодо алгоритму проведення класифікації посад. Відео 

переглянули 23 тисячі разів.  

Також: 

- створено інформаційно-роз’яснювальні ролики щодо алгоритму 

класифікації посад (9,3 тис. переглядів) та приклад класифікації (8,7 

тисяч переглядів);  

- випущено три інформаційний дайджести щодо реформи системи 

оплати праці державних службовців. 

Виконується, строк виконання не настав. 

Законопроект розглянуто Комітетом з питань організації держав-

ної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування та  рекомендовано Верховній Раді за результатами 

розгляду в першому читанні прийняти його за основу та врахувати 

пропозиції і поправки у тексті законопроекту при підготовці до дру-

гого читання. Законопроект включено до порядку денного одинад-

цятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 
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ЕФЕКТИВНЕ ВРЯДУВАННЯ
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Супроводження у Верхов-

ній Раді України проекту 

Закону України «Про 

публічні консультації» (реє-

страційний номер 4254 від 

23 жовтня 2020 р.) 

 

 

 

 

 

 

 

Підготовка пропозицій 

щодо спрощення проце-

дури утворення та припи-

нення центральних органів 

виконавчої влади
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33.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мін’юст

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міністр Кабінету Міні-

стрів України 

Мін’юст

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

забезпечено супрово-

дження законопроекту 

до його прийняття

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

підготовлено та внесе-

но на розгляд Коорди-

наційної ради з питань 

реформування дер-

жавного управління 

відповідні пропозиції

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

до прийняття За-

кону

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконується, строк виконання не настав. 

05.03.2021 законопроект прийнято в першому читанні, включений 

до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання. 

Міністерство юстиції України здійснює супровід зазначеного проєк-

ту Закону у комітетах та на пленарних засіданнях Верховної Ради 

України. 

На засіданні Комітету Верховної Ради України з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвит-

ку та містобудування 15 березня 2023 року за результатами повтор-

ного розгляду проєкту Закону України «Про публічні консультації» 

(реєстр. № 4254) було рекомендовано Верховній Раді України 

прийняти законопроєкт у другому читанні та в цілому. 

Строк виконання пройшов. Виконання продовжується 

Враховуючи положення підпункту 1 пункту 8 розділу ІХ «Прикінцеві 

та перехідні положення» Закону України «Про адміністративну про-

цедуру», якими встановлено завдання Кабінету Міністрів України 

протягом 12 місяців з дня опублікування Закону подати на розгляд 

Верховної Ради України пропозиції щодо приведення законодавчих 

актів України у відповідність із цим Законом, а також на виконання 

підпункту 1.3 пункту 1 плану організації підготовки проектів актів та 

виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації 

Закону України від 17 лютого 2022 року № 2073-ІХ «Про адміністра-

тивну процедуру», Мін’юстом з урахуванням отриманих пропозицій 

від центральних органів виконавчої влади підготовлено проєкт За-

кону України «Про внесення змін до законодавчих актів у зв’язку з 

прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру», яким 

пропонується внести зміни, зокрема, до статті 5 Закону України 

«Про центральні органи виконавчої влади», передбачивши вдоско-

налення процедури припинення центральних органів виконавчої 

влади. 
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Приведення структури 

апарату міністерств у відпо-

відність із встановленими 

вимогами

 

 

 

 

 

 

Розроблення норматив-

но-правового забезпечення 

впровадження систематич-

ного перегляду процедур 

і робочих процесів в орга-

нах виконавчої влади
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35.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

міністерства

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України мініс-

терства, інші центральні 

органи виконавчої влади

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

у структурі апарату 

міністерств утворено 

директорати для фор-

мування державної 

політики в усіх сферах, 

за які міністерства є 

відповідальними, в 

межах затверджених 

загальних видатків на 

оплату праці

Кабінетом Міністрів 

України затверджено 

порядок проведення 

аналізу та оптимізації 

робочих процесів у 

центральних органах 

виконавчої влади

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

не пізніше шести 

місяців з дня припи-

нення чи скасуван-

ня воєнного стану

 

 

 

 

 

 

II квартал 2024 р.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вказаний проект Закону внесений Урядом на розгляд Верховної 

Ради України (реєстр. № 10161 від 18 жовтня 2023 року) та наразі до-

опрацьовується в рамках підготовки до другого читання утвореною 

при Комітеті Верховної Ради України з питань організації державної 

влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та місто-

будування Робочою групою

Створення нових директоратів в міністерствах тимчасово припине-

но. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконується, строк виконання не настав. 

Створено міжвідомчу робочу групу з підготовки проекту Порядку 

оптимізації процедур і робочих процесів в органах виконавчої вла-

ди. За результатами роботи напрацьовано першу редакцію проекту 

постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання аналізу та 

оптимізації робочих процесів в центральних органах виконавчої 

влади». Також проект Порядку доопрацьовано з урахуванням ре-

зультатів практичної апробації алгоритму організації та проведення 

заходів з оптимізації, проведеної в рамках проекту “Renovation. 

Сучасний уряд”, а також пропозицій експертів з питань оптимізації, 

залучених до реалізації згаданого проекту.  

Виконання заходу для досягнення інших очікуваних результатів 

продовжується. 
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Проведення оптимізації 

процедур і робочих про-

цесів в органах виконавчої 

влади

 

 

 

Підготовка порядків роз-

роблення та моніторингу 

виконання документів з пи-

тань планування діяльності 

Кабінету Міністрів України

 

 

 

 

 

 

Забезпечення реінжині-

рингу процесу проведення 

публічних консультацій та 

консультацій з громадські-

стю з питань формування 

та реалізації державної 

політики
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37.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

міністерства, інші цен-

тральні органи виконав-

чої влади

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України 

Мінекономіки 

Мінфін 

Мінцифри

 

 

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України 

Мінцифри 

Мін’юст 

Мінекономіки 

Мінфін

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

забезпечено створен-

ня та наповнення ката-

логу типових робочих 

процесів

проведено проект з 

оптимізації не менше 

одного робочого про-

цесу на рік

 

 

 

схвалено відповідні 

порядки

 

 

 

 

 

 

 

 

 

прийнято постано-

ву Кабінету Міні-

стрів України щодо 

оновлення процесу 

проведення публічних 

консультацій

 

IV квартал 2025 р.

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I квартал 2024 р. 

 

 

 

 

 

 

-

 

 

 

Виконується 

Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади вживають 

заходи щодо оптимізації робочих процесів. Секретаріатом Кабінету 

Міністрів спільно з проектом ЄС EU4PAR організовані відповідні 

семінари для міністерств і ЦОВВ. 

Виконання заходу для досягнення інших очікуваних результатів 

продовжується. 

Строк виконання пройшов. Виконання продовжується 

Секретаріатом Кабінету Міністрів підготовлено відповідні пропози-

ції щодо змін до Регламенту Кабінету Міністрів України. Проводить-

ся подальша підготовка відповідних порядків, в рамках якої здійс-

нено  аналіз міжнародного досвіду, який може стати прикладом 

для України щодо покращення процесів електронного урядування 

в частині планування та моніторингу виконання завдань, зокрема, 

для розробки цифрового інструменту для управління завданнями в 

центральних органах виконавчої влади України. 

Виконання заходу для досягнення очікуваних результатів продов-

жується. 

Виконується, строк виконання не настав. 

Верховна Рада України 05.03.2021 прийняла у першому читанні 

законопроект «Про публічні консультації» (реєстр. № 4254 від 

23.10.2020). 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням рф Мінцифри призупи-

нило роботу по створенню онлайн-платформи для взаємодії з гро-

мадянами та інститутами громадянського суспільства «ВзаємоДія» . 

Інформаційна сторінка про онлайн-платформу доступна за поси-

ланням vzaemo.diia.gov.ua. 
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Забезпечення реінжинірин-

гу процесів документуван-

ня управлінської діяльності 

центральних органів вико-

навчої влади щодо плану-

вання, реалізації поставле-

них завдань, моніторингу та 

контролю за їх виконанням, 

та досягненням показників 

ефективності
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прийнято відповідні 

акти Кабінету Міністрів 
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архітектури інформа-

ційно-комунікаційних 

систем I черги
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Водночас, через повномасштабне вторгнення рф в Україну та 

з метою збереження цілісності та конфіденційності інформації, 

недопущення несанкціонованого втручання та спотворення даних, 

залишено можливість використання онлайн-платформи взаємодії 

органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадян-

ського суспільства (платформа ВзаємоДія) виключно у частині 

простору електронних конкурсів. 

Строк виконання пройшов. Виконання продовжується 

В листопаді 2023 року директоратом стратегічного планування та 

міжнародного співробітництва Міністерства цифрової трансфор-

мації України із залученням співробітників директорату координації 

державних політик та стратегічного планування, департаменту 

інформаційних технологій та безпеки та департаменту моніторингу 

та контролю Секретаріату Кабінету Міністрів України та фахівців 

Програми розвитку ООН в Україні було напрацьовано концепцію 

частини системи «Єдина система управління завданнями Уряду». 

Розглядається питання щодо залучення міжнародної технічної 

допомоги з боку Корейського агентства з міжнародного співро-

бітництва (KOICA) з метою підвищення ефективності центральних 

органів виконавчої влади у плануванні своєї діяльності та досяг-

ненні результатів шляхом створення цифрового інструменту для 

управління та моніторингу завдань Уряду. 

Загальна концепція проекту передбачає створення цілісної архітек-

тури цифрових інструментів Уряду, що складається з таких частин: 

- модулі для внутрішніх джерел завдань з функціоналом, що дозво-

ляє створювати завдання під час підготовки та візування протоко-

лів засідань Кабінету Міністрів України та актів Кабінету Міністрів 

України; 

- єдина система управління завданнями Уряду (матрична архітекту-

ра, яка міститиме всі необхідні атрибути інформації, що дозволить 

простежити їх зв’язок з тим чи іншим рішенням, зобов’язанням, ви-
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ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

прийнято відповідні 

акти Кабінету Міністрів 

України; 

реалізовано елементи 

архітектури інформа-

ційно-комунікаційних 

систем II черги

прийнято відповідні 

акти Кабінету Міністрів 

України; 

реалізовано елементи 

архітектури інформа-

ційно-комунікаційних 

систем III черги

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III квартал 2024 р. 

 

 

 

 

 

 

III квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

діленими фінансовими ресурсами, індикаторами виконання тощо); 

- модуль для відстеження KPI та метричної системи (OKR для дер-

жавних політик), інтегрована з модулем управління збору та аналі-

зу даних, модулем статистичних даних та Government BI (система 

для проведення аналізу та оцінки ефективності системи державно-

го управління з використанням технологій штучного інтелекту); 

- єдиний цифровий хмарний робочий простір і безпечна система 

зв’язку з цифровим ідентифікатором для кожного державного 

службовця; 

- модуль кадрового забезпечення ефективності державної служби 

(зв’язок інформаційної системи управління людськими ресурсами 

в державних органах (HRMIS) з Єдиним державним вебпорталом 

електронних послуг). 

Виконання заходу для досягнення інших очікуваних результатів 

продовжується. 

- 

 

 

 

 

 

- 
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Запровадження електро-

нного архіву та розро-

блення спеціалізованого 

програмного забезпечення, 

що дасть змогу здійсню-

вати роботу з архівними 

електронними докумен-

тами, в архівних підрозді-

лах центральних органів 

виконавчої влади; ство-

рення належних умов для 

постійного зберігання елек-

тронних документів Націо-

нального архівного фонду 

та державних електронних 

інформаційних ресурсів
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Мінцифри 
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ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

впроваджено модулі 

електронних архівів у 

центральних органах 

виконавчої влади, ін-

тегровані із системами 

документообігу; 

Центральний дер-

жавний електронний 

архів забезпечив 

технічні можливості 

та розпочав приймати 

документи для постій-

ного зберігання від 

центральних органів 

виконавчої влади в 

електронній формі; 

передача документів 

на постійне зберігання 

від центральних орга-

нів виконавчої влади 

до Центрального дер-

жавного електронного 

архіву відбувається 

згідно з Порядком 

приймання-переда-

вання електронних 

документів Національ-

ного архівного фонду 

на постійне зберіган-

ня, затвердженого 

наказом Мін’юсту від 

IV квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

На сьогодні завершено впровадження пілотного проекту з модерні-

зації системи «Електронні архівні системи (ЕЛАРСИС)».  

Метою модернізації системи ЕЛАРСИС було впровадження в архів-

них установах України технологічних рішень щодо автоматизації 

процесів накопичення, обліку, зберігання архівних електронних 

документів та використанням відомостей, що в них містяться, для 

службових, виробничих, наукових та інших цілей. 

Так, впроваджено стандартні технологічні процедури прийман-

ня-передавання архівних електронних справ та архівних елек-

тронних документів Національного архівного фонду від архівних 

підрозділів вищих органів державної влади, міністерств, інших 

центральних органів виконавчої влади, а також інших державних 

установ і організацій (на прикладі архіву Міністерства юстиції Укра-

їни) до Сховища архівних електронних документів (САЕД) у складі 

Центрального державного аудіовізуального та електронного архіву 

(ЦДАЕА);  

розроблено програмні засоби для опрацювання уніфікованих фор-

матів інформаційних об’єктів – архівних електронних документів та 

електронних документів, на підставі яких здійснюється прийман-

ня-передавання електронних документів на постійне зберігання;  

впроваджено технологічне рішення щодо зберігання та захисту 

інформації архівних електронних документів у системі архівного 

документообігу;  

розроблено інтеграційні, програмні та інтерфейсні рішення щодо 

надання авторизованого доступу до профільних архівних електро-

нних, електронних облікових документів та описової інформації про 

них (метаданих) працівникам архівних установ України відповідно 

до принципу походження документів та вимог до їх розміщення й 

обліку, на прикладі Центрального державного архіву вищих органів 

влади та управління України (ЦДАВО України);  
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Розроблення і подання Ка-

бінетові Міністрів України 

проекту Закону України 

«Про звернення громадян» 
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Мін’юст 
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30 грудня 2020 р. N 
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законопроект схвале-

но Кабінетом Міністрів 

України та внесено 

на розгляд Верховної 

Ради України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

впроваджено інтеграційне рішення щодо обміну документами 

між архівними підрозділами державних органів, органів місцевого 

самоврядування, державних і комунальних підприємств, установ та 

організацій (на прикладі архіву Міністерства юстиції України), архів-

ними установами України (на прикладі ЦДАВО України) та САЕД у 

складі ЦДАЕА;  

оновлено програмне забезпечення автоматизованої системи елек-

тронного документообігу, що діє у складі програмного комплексу 

ЕЛАРСИС.  

В рамках пілотного проекту підтверджено, що система «ЕЛАРСИС» 

повністю забезпечує виконання передбачених нормативними доку-

ментами технологічних процедур приймання-передавання архівних 

електронних справ та архівних електронних документів.  

Крім того, у Міністерстві юстиції проведено успішне тестування 

та впровадження програмного рішення е-архіву в складі системи 

електронного документообігу апарату Мін’юсту «АСКОД», що доз-

воляє забезпечити роботу з архівними електронними документами, 

їх передачу до відповідних архівних установ та подальше архівне 

зберігання. 

Виконано 

Проект Закону України «Про звернення» був розроблений Мініс-

терством юстиції України протягом 2023. Законопроект  розгляну-

тий Кабінетом Міністрів України та направлений до ВРУ 13.03.2024 

(реєстр. № 11082). 

У проекті Закону України, зокрема, визначено процедуру подан-

ня та розгляду звернень, права і обов’язки учасників відповідних 

правовідносин. Згідно з проектом Закону суб’єкт звернення має 

право отримати інформацію про порядок подання і розгляду звер-

нень, про реєстрацію звернення та стан його розгляду, а також на 

інформування у разі залишення звернення без розгляду; одержати 

письмову або у випадках, визначених цим Законом, усну відпо-

відь про результати розгляду звернення; оскаржити ненадання 
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ційного супроводження 

реалізації Стратегії ре-

формування державного 

управління України на 2022 

- 2025 роки

Проведення обстеження 

щодо інституційної спро-
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серед цільових аудито-

рій
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I квартал 2023 р. 

 

 

відповіді на звернення або рішення про залишення звернення без 

розгляду. Водночас законопроектом передбачено, що суб’єкти 

звернення зобов’язані здійснювати надані їм права добросовісно та 

не зловживати ними. Суб’єкти розгляду звернень згідно з проектом 

Закону зобов’язані оприлюднювати на своєму офіційному вебсайті 

інформацію про визначену сферу повноважень, порядок подання і 

розгляду звернень; всебічно і вчасно розглядати звернення; пись-

мово або у передбачених цим Законом випадках усно повідомляти 

суб’єкта звернення про результати розгляду звернення; інформува-

ти суб’єкта звернення у випадку прийняття рішення про залишення 

звернення без розгляду у визначені цим Законом строки; інфор-

мувати суб’єкта звернення про порядок оскарження ненадання 

відповіді на звернення або рішення про залишення звернення без 

розгляду.  

24 квітня 2024 року Верховна Рада України прийняла за основу 

проєкт Закону України «Про звернення» (реєстр. № 11082 від 13 

березня 2024 року, внесений Кабінетом Міністрів України). Згідно 

з постановою Верховної Ради України від 06 лютого 2024 року № 

3562-IX проєкт Закону включений до прядку денного одинадцятої 

сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання

Виконано в звітному періоді 

Комунікаційне супроводження реалізації Стратегії здійснюється 

в рамках співпраці з проектом ЄС EU4PAR та іншими залученими 

міністерствами та ЦОВВ. Зокрема проводяться відповідні семінари, 

вебінари, відеоконференції. Здійснюється інформаційне супрово-

дження на сторінках в соціальних мережах та веб-сайтах. 

Виконано 

Забезпечено організацію та проведення двох опитувань у цен-

тральних органах виконавчої влади та інших органах державної 

влади – “Оцінка інституційної спроможності та кадрового складу 
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складу державних органів, 

відповідальних за вико-

нання зобов’язань Укра-

їни у сфері європейської 

інтеграції

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перегляд структури мініс-

терств, інших центральних 

органів виконавчої вла-

ди, актуалізація завдань 

та функцій структурних 

підрозділів, які забезпечу-

ють виконання зобов’язань 

України у сфері європей-

ської інтеграції

Посилення спроможності 

Урядового офісу координа-

ції європейської та євроат-

лантичної інтеграції

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.

 

 

 

 

 

 

 

 

47.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

міністерства, інші цен-

тральні органи виконав-

чої влади

 

 

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

звіт про результати 

та подано на розгляд 

Координаційної ради з 

питань реформування 

державного управ-

ління

 

 

 

 

 

 

 

 

 

розподілено між відпо-

відними структурними 

підрозділами завдання 

у сфері європейської 

інтеграції

 

 

 

 

внесено зміни до 

Положення про Уря-

довий офіс коорди-

нації європейської та 

євроатлантичної інте-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

I квартал 2023 р. 

 

 

 

 

органів державної влади” та “Самооцінка державних службовців 

щодо виконання завдань у сфері європейської інтеграції” та ін-

струкцію щодо заповнення згаданих опитувальників.  

До проведення опитувань залучено 104 органи державної влади. 

Крім того, з метою узгодження та уточнення запитань, включених 

до опитувальників, роз’яснення окремих методологічних аспектів 

їх заповнення, організовано та проведено низку робочих зустрічей 

з представниками органів державної влади, відповідальними за 

питання європейської інтеграції. 

Аналітичний звіт за результатами проведення двох опитувань у 

центральних органах виконавчої влади та інших органах державної 

влади для оцінки спроможності виконувати завдання щодо імпле-

ментації права Європейського Союзу у законодавство України ко-

трий розроблено НАДС за участі Офісу реформ та інших партнер-

ських організацій, подано на розгляд Кабінету Міністрів України. 

Виконано 

Згідно з отриманою інформацією, міністерствами та ЦОВВ здійсне-

но перегляд структури, актуалізація завдань та функцій структур-

них підрозділів, які забезпечують виконання зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції. 

 

 

 

 

Строк виконання пройшов. Виконання продовжується 

Відповідно до п. 1.12 Плану організації підготовки проектів актів та 

виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації 

Указу Президента від 8 листопада 2023 року № 744/2023 “Про дея-

кі заходи з підготовки до переговорного процесу зі вступу України 

до Європейського Союзу” (далі – План), внесення в установленому 
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Визначення завдань для 

державних службовців, які 

забезпечують планування, 

координацію, проведення 

моніторингу та підготовку 

звітності щодо виконання 

зобов’язань України у сфе-

рі європейської інтеграції, а 

також наближення законо-

давства України до права 

Європейського Союзу 

(acquis ЄС) 

Розроблення і подання на 

розгляд Кабінету Міністрів 

України проекту норматив-

но-правового акта щодо 

уточнення особливостей 

здійснення навчальних 

поїздок, стажування, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України 

міністерства, інші цен-

тральні органи виконав-

чої влади

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

грації, затвердженого 

постановою Кабінету 

Міністрів України від 4 

жовтня 2017 р. N 759

 

 

 

 

 

 

 

визначено завдання в 

посадових інструкціях 

зазначених державних 

службовців

 

 

 

 

 

 

 

 

проект відповідного 

нормативно-право-

вого акта внесено 

на розгляд Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II квартал 2023 р. 

 

 

 

 

 

порядку на розгляд Кабінету Міністрів проекту постанови Кабінету 

Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міні-

стрів України від 4 жовтня 2017 р. № 759” передбачається у березні 

2024. Такий строк встановлено у зв’язку з тим, що початок перего-

ворного процесу про вступ України до Європейського Союзу може 

вимагати суттєвого вдосконалення механізму координації діяльно-

сті та взаємодії центральних органів виконавчої влади для реалізації 

завдань з підготовки та подальшої участі у переговорному процесі 

зі вступу України до Європейського Союзу та відповідно внесення 

істотних змін до переліку основних завдань Урядового офісу коор-

динації європейської та євроатлантичної інтеграції. 

Виконано 

Згідно з інформацією, наданою міністерствами та ЦОВВ, відповідні 

завдання визначені у посадових інструкціях працівників відповідних 

структурних підрозділів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконано 

Постановою    Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2023 р. № 

990 «Деякі питання організації професійного   навчання державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за кор-

доном» затверджено Порядок організації професійного навчання 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядуван-

ня за кордоном. 
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службових відряджень за 

кордон державних служ-

бовців, зокрема тих, що 

забезпечують планування, 

координацію, проведення 

моніторингу та підготовку 

звітності щодо виконання 

зобов’язань України у сфе-

рі європейської інтеграції, а 

також наближення законо-

давства України до права 

Європейського Союзу 

(acquis ЄС) 

Підготовка онлайн-кур-

сів та матеріалів щодо 

європейської інтеграції, 

наближення законодавства 

України до права Європей-

ського Союзу (acquis ЄС) 

у партнерстві із заклада-

ми освіти та програмами 

(проектами) міжнародної 

технічної допомоги

Розроблення програм 

підвищення кваліфікації 

державних службовців, які 

забезпечують планування, 

координацію, проведення 

моніторингу та підготовку 

звітності щодо виконання 

зобов’язань України у сфе-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України 

МОН

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

підписано відповідні 

угоди про співпрацю 

із закладами освіти та 

програмами (проек-

тами) міжнародної 

технічної допомоги

 

 

 

 

затверджено відповід-

ні програми підви-

щення кваліфікації та 

проведено навчання 

не менш як 70 від-

сотків державних 

службовців, які його 

потребують

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Строк виконання не настав, виконання заходу для досягнення очі-

куваних результатів продовжується. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Строк виконання не настав, виконання продовжується. 

У звітному періоді за напрямом підвищення кваліфікації державних 

службовців, які займають посади державної служби категорій „Б” 

та „В”, посадових осіб місцевого самоврядування з питань європей-

ської інтеграції розроблено та погоджено 15 загальних/спеціальних 

короткострокових програм підвищення кваліфікації. Одна з цих 

програм розроблена та реалізована спільно з Фондом Ганса Зайде-

ля, Урядовим офісом координації європейської та євроатлантичної 

СТАН  
ВИКОНАННЯ

НАЙМЕНУВАННЯ 

ЗАХОДУ

РЕЗУЛЬТАТ 
ВИКОНАННЯ

СТРОК 
ВИКОНАННЯ



ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ У 2023 РОЦІ СТРАТЕГІЇ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ НА 2022-2025 РОКИ

68

рі європейської інтеграції, а 

також наближення законо-

давства України до права 

Європейського Союзу 

(acquis ЄС), з подальшим 

проведенням відповідного 

навчання

 

Проведення навчання 

державних службовців, які 

забезпечують планування, 

координацію, проведення 

моніторингу та підготовку 

звітності щодо виконан-

ня зобов’язань України у 

сфері європейської інте-

грації, а також наближення 

законодавства України 

до права Європейського 

Союзу (acquis ЄС), з метою 

удосконалення рівня воло-

діння іноземною мовою, яка 

є офіційною мовою Ради 

Європи

Запровадження стипен-

діальних програм для 

професійного навчання за 

кордоном державних служ-

бовців, які забезпечують 

планування, координацію, 

проведення моніторингу та 

 

 

 

 

 

 

 

52.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

 

 

проведено навчання 

не менш як 70 від-

сотків державних 

службовців, які його 

потребують, з метою 

забезпечення володін-

ня ними англійською 

мовою не нижче рівня 

B1

 

 

 

 

 

 

 

запроваджено відпо-

відні програми

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2025 р. 

 

 

 

 

 

інтеграції та Центром адаптації державної служби до стандартів 

Європейського Союзу „Переговори з ЄС та динаміка прийняття 

рішень: практичний підхід”. Всього пройшли навчання 1441 держав-

ний службовець, з них 122 державних службовців, які забезпечують 

планування, координацію, проведення моніторингу та підготовку 

звітності щодо виконання зобов’язань України у сфері європей-

ської інтеграції, а також наближення законодавства України до 

права Європейського Союзу (acquis ЄС). 

Строк виконання не настав, виконання продовжується. 

У 2023 році у Вищій школі публічного управління за напрямом 

підвищення кваліфікації з іноземних мов державних службовців 

центральних органів виконавчої влади та інших державних органів 

пройшли навчання 754 державних службовця. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Строк виконання не настав, виконання заходу для досягнення очі-

куваних результатів продовжується. 
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підготовку звітності щодо 

виконання зобов’язань 

України у сфері європей-

ської інтеграції, а також 

наближення законодавства 

України до права Європей-

ського Союзу (acquis ЄС) 

Проведення аналізу потреб 

щодо інституційної спро-

можності та кадрового 

складу державних органів, 

відповідальних за вико-

нання зобов’язань Укра-

їни у сфері європейської 

інтеграції

 

 

 

 

 

 

54.

 

 

 

 

 

 

НАДС 

Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

ВІДПОВІДАЛЬНІ 
ЗА ВИКОНАННЯ  

 

 

 

 

 

 

проведено обстежен-

ня

 

 

 

 

 

 

щороку

 

 

 

 

 

 

Виконано у звітному періоді 

Розроблено Методичні рекомендації зі щорічного проведення ана-

лізу потреб щодо інституційної спроможності та кадрового складу 

органів державної влади, відповідальних за виконання зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, які затверджено наказом 

НАДС від 07.11.2023 № 179-23. 

Звіт за результатами щорічного проведення аналізу потреб щодо 

інституційної спроможності та кадрового складу органів державної 

влади, відповідальних за виконання зобов’язань України у сфері єв-

ропейської інтеграції, подано на розгляд Кабінету Міністрів України. 

Виконання заходу для досягнення очікуваних результатів продов-

жується.
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ВИКОНАННЯ
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1. Рівень зростання задоволе-

ності громадян якістю надання 

адміністративних та інших пу-

блічних послуг, що надаються, 

відсотків:

1) у центрах надання адміністра-

тивних послуг

2) у державних органах

3) в електронній формі

2. Кількість електронних публіч-

них послуг (у тому числі комп-

лексних електронних публічних 

послуг), надання яких доступне 

з використанням Єдиного дер-

жавного вебпорталу електро-

нних послуг, одиниць

3. Частка державних електро-

нних інформаційних ресурсів, з 

якими запроваджено електро-

нну взаємодію та здійснюється 

обмін даними через систему 

електронної взаємодії держав-

них електронних інформацій-

них ресурсів «Трембіта», з пе-

реліку пріоритетних державних 

електронних інформаційних 

ресурсів, відсотків

4. Рівень інтегрованості до цен-

трів надання адміністративних 

послуг окремих груп послуг 

(відсотків загальної кількості 

центрів надання адміністратив-

них послуг, що надають такі 

групи послуг):

Індикатори
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Показник на 2023 рік не встановлений Стратегією 

Хоча цей показник на 2023 рік не встановлений Стратегією, рівень задоволеності 

суб’єктів звернення  за результатами QR-опитування у центрах надання адміністра-

тивних послуг у 2023 році становить 96%. 

Показник на 2023 рік не встановлений Стратегією

Показник на 2023 рік не встановлений Стратегією 
За результатами оцінки якості електронних публічних послуг через Єдиний 

державний веб портал електронних послуг цей показник становить 81,5%. 

Крім того, за результатами дослідження, яке здійснив Київський міжнародний інсти-

тут соціології (КМІС) у вересні-жовтні 2023 року на замовлення Програми розвитку 

ООН (UNDP) в Україні у межах проекту міжнародної технічної допомоги «Цифрові, 

інклюзивні, доступні: підтримка цифровізації державних послуг в Україні (Підтримка 

DIA)», що реалізується за фінансової підтримки Уряду Королівства Швеція через 

Шведське агентство з міжнародного розвитку (SIDA), показник становить 72,6 %.

182

 

 

 

 

76 % 

 

 

Стан досягнення

Додаток 2. Досягнення індикаторів Стратегії у 2023 році
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1) реєстрація актів цивільного 

стану

 

2) послуги, пов’язані з 

оформленням та видачею 

паспортів

3) адміністративні послуги соці-

ального характеру

4) послуги, пов’язані з пенсій-

ним забезпеченням

5) послуги у сфері оподатку-

вання для громадян

 

6) реєстрація (перереєстрація) 

транспортних засобів та видача 

(обмін) посвідчень водія

5. Відповідність мережі цен-

трів надання адміністративних 

послуг новому адміністратив-

но-територіальному устрою:

1) частка населених пунктів - 

адміністративних центрів райо-

нів (станом на 1 січня 2020 р.), в 

яких утворено центри надання 

адміністративних послуг, відсо-

тків

2) частка територіальних гро-

мад, де проживає понад 10 тис. 

мешканців, в яких утворено 

центри надання адміністратив-

них послуг, відсотків

3) частка територіальних гро-

мад, де проживає менш як 10 

тис. мешканців, в яких утворе-

но центри надання адміністра-

тивних послуг (у разі виділен-

ня відповідного державного 

фінансування на будівництво, 

реконструкцію, облаштування 

приміщень та забезпечення об-

ладнанням таких центрів), від-

сотків
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2,6% - адміністратори центрів надання адміністративних 
послуг мають доступ до реєстру державної реєстрації актів 

цивільного стану з правами реєстратора; 
1,8% - адміністратори центрів надання адміністративних 

послуг мають доступ до реєстру державної реєстрації актів 
цивільного стану з правами прийому та видачі документів 

18%  (за наявності відповідного обладнання)

 

 

95 % 

 

 11 %

Наразі не передбачено, відповідно до розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р 

«Деякі питання надання адміністративних послуг через 
центри надання адміністративних послуг». Вживаються 

спільні заходи щодо запровадження надання послуг у сфері 
оподаткування органами місцевого самоврядування. 

 5% 

 

 

 
100 % 

 

 

 

 

 

94 % 

 

 

 

 

82 %

Індикатори Базове	
знач.

2023 
рік

Стан досягнення
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6. Кількість спрощених проце-

дур надання адміністративних 

та інших публічних послуг, оди-

ниць

7. Реалізація закону про адміні-

стративну процедуру:

1) частка необхідних для реалі-

зації закону законопроектів, які 

внесено на розгляд Верховної 

Ради України, відсотків

2) частка державних службов-

ців, які пройшли навчання щодо 

нових засад здійснення адміні-

стративної процедури, відсо-

тків загальної кількості держав-

них службовців, які потребують 

такого навчання

1. Середня кількість кандидатів 

на посади державної служби

 

2. Плинність кадрів на посадах 

державної служби категорії 

«А», відсотків

3. Плинність кадрів на посадах 

державної служби категорії 

«Б», «В», відсотків

4. Частка посад державної 

служби, щодо яких запрова-

джено систему оплати праці 

на основі класифікації посад, 

відсотків загальної кількості по-

сад, на які поширюються єдині 

умови оплати праці

5. Частка державних органів, у 

яких запроваджено інформа-

ційну систему управління люд-

ськими ресурсами в державних 

органах, відсотків

Індикатори Базове	
знач.

2023 
рік

Стан досягнення
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Урядом України схвалено проект Закону України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів у зв’язку з при-
йняттям Закону України «Про адміністративну процедуру», 
який 18 жовтня            2023 року було внесено на розгляд 
ВРУ (реєстр. № 10161) (далі – проект Закону № 10161). 20 
грудня 2023 року прийнято Верховною Радою України в 

першому читанні за основу. 
Проект Закону № 10161 містить зміни до низки кодексів (8), 
законів України (113), які спрямовані на усунення колізій та 

суперечностей між ними та ЗАП.  

90 %

Провести розрахунок показника наразі неможливо. 
Проведення конкурсів на посади державної служби призупи-
нено через введення воєнного стану. Відповідними змінами до 
законодавства передбачено спрощену процедуру вступу на 

посади державної служби у період дії воєнного стану. 

29 % 

25 %

 

 

99 %

 

 

 

 

 

 

80 %
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6. Частка державних службов-

ців, які підвищили кваліфікацію, 

відсотків загальної кількості 

державних службовців

7. Частка видатків державних 

органів на підвищення квалі-

фікації державних службовців 

апарату, відсотків фонду опла-

ти праці

1. Рівень задоволеності заявни-

ків, які надіслали звернення че-

рез єдину систему опрацюван-

ня звернень, відсотків

2. Частка звернень громадян, 

поданих в електронній формі, 

відсотків

3. Частка директоратів мініс-

терств, забезпечених кадрами у 

повному обсязі, відсотків

4. Частка здійснених заходів, 

визначених у плані пріоритет-

них дій Уряду, відсотків

5. Частка центральних органів 

виконавчої влади, які інтегру-

вали локальні системи доку-

ментообігу з єдиним інтегрова-

ним порталом моніторингу та 

контролю виконання управлін-

ських рішень, відсотків

6. Кількість робочих процесів 

(процедур), щодо яких кожним 

центральним органом виконав-

чої влади проведено реінжині-

ринг
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46 %

 

 

 

0,03 % 

70 %

 

 

 

14 %

 
 
 
 
 

Провести розрахунок показника наразі неможливо. 
Проведення конкурсів на посади державної служби призупи-
нено через введення воєнного стану. Відповідними змінами до 
законодавства передбачено спрощену процедуру вступу на 

посади державної служби у період дії воєнного стану. 

50,44 %

 
 
 
 
 

Розрахунок цього індикатора відбуватиметься після завер-
шення воєнного стану та реалізації завдань, спрямованих 

на його досягнення протягом наступних років.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

37 робочих процесів загалом, з яких: 
14 - у міністерствах 
23 - в інших ЦОВВ

Індикатори Базове	
знач.

2023 
рік

Стан досягнення
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ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ ТА АБРЕВІАТУР

РДУ – реформа державного управління

КМУ – Кабінет Міністрів України

Мінцифри – Міністерство цифрової трансформації України

Мінфін – Міністерство фінансів України

Мін’юст – Міністерство юстиції України

НАДС – Національне агентство України з питань державної служби

ЦНАП – центр надання адміністративних послуг

ЗАП – Закон України «Про адміністративну процедуру»

Портал Дія - Єдиний державний веб-портал електронних послуг “Портал Дія”

ЦОВВ – центральні органи виконавчої влади

УШУ – Українська школа урядування

HRMIS (Human Resource Management & Information System) – інформаційна 
система управління людськими ресурсами

OECD (Organisation for Economic Co-operation and Development) – Організа-
ція економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР)

SIGMA (Support for Improvement in Governance and Management) – Програма 
підтримки вдосконалення врядування та менеджменту, спільна ініціатива Ор-
ганізації економічного співробітництва та розвитку та Європейського Союзу 
(ОЕСР/СІГМА) 
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